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Medene čokolade, čokoladne tablice s posebnimi okusi, s čokolado oblito sadje, praline, ... 

Medenjaki, bonboni v epruvetki, žele bonboni, domači piškoti, ...

Knjige, barvni seti, družabne igre, športni rekviziti, tekstil, ...
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Popolna personalizacija tehnoloških, tekstilnih, pisarniških in vseh drugih izdelkov

Flaške in bidoni, izdelki za na plažo, skodelice, dežniki, antistresni pripomočki, ...

Darilne vrečke različnih oblik, materialov in velikosti ...

Izdelki iz lesa, bambusa, plute, recikliranih materialov, ...

Power bank-i, USB ključki, zvočniki, slušalke, dodatki za v avto, dodatki za telefon, ...

Košarice s poljubno izbranimi slovenskimi izdelki

Pisala, beležnice in notesniki, mape, kalkulatorji, vizitkarji, ure, koledarji, ...

Osebna nega, brisače, dišave, mila, solne kopeli, medene kopeli, ...

Likerji, žganja, vina, ...

Marmelade, medi, čaji, suho sadje, oreščki, bučna semena, ...
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•	Kiki riki: karamelna čokolada z arašidi in soljo;
•	Think pink: čokolada ruby posuta z drobljeno pistacijo;
•	Honey bunny: mlečna čokolada z mandlji, medenimi 
hrustljavčki in soljo;

•	Red hot chilli pepers: temna čokolada s čilijem in 
praženimi kakavovimi zrni.

V ceno je že vključen dekorativni trak in 
obešanka s sporočilom. 
Cena velja pri naročilu 25 kos.

Čokoladna tablica s posebnimi okusi, 100 g 

5,55 EUR 30/3001

mmmmm.....

Medene čebelice
Čebelice iz medene čokolade 80 g v lični embalaži z motivom panjskih končnic. 
V ceno je že vključen dekorativni trak in obešanka s sporočilom.  
Cena velja pri naročilu 25 kos.

30/100312,15 EUR

Čokoladni krogci – posuta čokolada
Čokolada temna 70% kakavovih delcev, s posutim sadjem in oreščki, 90 g.  
V ceno je že vključen dekorativni trak in obešanka s sporočilom.  
Cena velja pri naročilu 25 kos.
6,55 EUR 

Piškoti Čokolada ali Oreh, Lešnik
Odlični piškoti (orehovi, čokoladni ali lešnikovi) iz hrustljavega testa. Združitev 
okusa naših babic in sedanjosti. 150 g. V ceno je že vključen dekorativni trak in 
obešanka s sporočilom. Cena velja pri naročilu 25 kos.
Čokolada ali Oreh 
5,90 EUR 
Lešnik
6,50 EUR 30/5041b

30/5040

Moja mal’ca Granola Kokos ali Oreh
Ploščica iz hrustljavega muslija in kokosa ali z dodatkom orehov, oblita s stevia 
čokolado. 100% naravna in BREZ vseh odvečnih dodatkov – sladkorja, glutena, 
konzervansov ali arom. 45 g. Cena velja pri naročilu 25 kos.

30/50442,00 EUR

Potica, brusnica, bučna semena, solni cvet 
in rožmarin, lešnik, mandelj, oreh, sivka, 
pomaranča, datelj, aloe vera, čili, poper, 
grozdje.
5,25 EUR
S figo 
5,55 EUR 
S tartufi 
7,85 EUR
S 23 karatnimi zlatimi lističi
9,25 EUR
Med / Med + oreh
5,55 EUR

Čokolade Okusi Slovenije s 
temno čokolado 53% – 90 g,
ročno izdelano 

30/1014b

30/1014c

30/1014d

V ceno je že vključen dekorativni trak in 
obešanka s sporočilom.  
Cena velja pri naročilu 25 kos.

30/1014e

30/5041a

30/1014a

Več na: 
www.agaricpromogifts.si
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Čokoladna tablica - pismo 
Mlečna, temna ali bela čokolada.
Novi okusi: bela & temna čokolada, 
temna čokolada brez dodanega sladkorja, 100 g. 
Ovitek dim: 27 x 9 cm. Cena velja pri naročilu 10 kos. 
4,60 EUR 30/1007

Sadne kroglice
Mango in pasijonka z belo čokolado, 125 g 
Borovnice v beli čokoladi, 125 g
Jagode v beli čokoladi, 125 g
Oblite fige, 125 g
Koščki pomarančnega želeja, obliti s fino belo in gosto temno čokolado, 125g

Obliti lešniki
Obliti lešniki, 125 g  
Različni oblivi: med, karamela s soljo, kava, bela čokolada s kokosom.

Yuzu v beli čokoladi
Yuzu v beli čokoladi, 125 g

V ceno je vključen dekorativni trak in obešanka s sporočilom.  
Cena velja pri naročilu 25 kos.

Čokoladna tablica posuta s sadjem 
Mlečna, temna ali bela čokolada, 110 g. Možnost personalizacije ovitka! 
Ovitek dim: 13 x 13,5 cm. 
V ceno je že vključen dekorativni trak in obešanka s sporočilom.  
Cena velja pri naročilu 25 kos.
5,55 EUR 30/1009

30/5045a | 30/3003 | 30/70026,95 EUR

njami, sadje in oreščki 
obliti s čokolado

Čokoladana salama
Čokoladna salama, 150 g. Salama je izdelana iz vrhunske temne in mlečne čoko-
lade, dodani pa so ji izvrstni lešniki in vanilijevi keksi za dodatno hrustljavost ter 
pristen izgled.
V ceno je vključen personaliziran ovoj s tiskom v fullcolour-ju ali dekorativni trak z 
obešanko s sporočilom.
Cena velja pri naročilu 10 kos. 
11,90 EUR 30/6011 30/70017,90 EUR

Polnjene čokoladice
Mlečna čokolada polnjena s pistacijino kremo ali slano karamelo, 80 g.
Temna čokolada polnjena s pasijonko, 80 g. 
Cena velja pri naročilu 25 kos.

Čokoladna Slovenija
Čokoladna Slovenija je sestavljena iz 
dvanajstih ročno izdelanih koščkov 
čokolade, ki skozi svoj 3D relief in 
okus predstavljajo raznolikost naše 
države. Vsaka regija je unikatna in se 
od ostalih zelo razlikuje, prav tako kot 
deli Čokoladne Slovenije. Prepustite 
se okusom, ki vas bodo ponesli skozi 
čokoladno doživetje po Sloveniji.
V ceno je vključen personaliziran ovoj 
s tiskom v fullcolour-ju ali dekorativni 
trak z obešanko s sporočilom.
Cena velja pri naročilu 10 kos. 
29,90 EUR 30/6010
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Čokoladne broške LINEA
5 čokoladic posutih s sadjem, 55 g. 
Ovitek dim. 4,3 x 19,4 cm.
Možna personalizacija ovitka (cena po povpraševanju).
V ceno je že vključen dekorativni trak in obešanka s sporočilom.  
Cena velja pri naročilu 25 kos.

30/10084,25 EUR

TOP

CEN
A

Medene praline 
Temna čokolada z akacijevim medom in dodatki sivke, ingverja ali cvetnega 
prahu. V lični embalaži, 105 g. 
V ceno je že vključen dekorativni trak in obešanka s sporočilom.  
Cena velja pri naročilu 25 kos.

30/102214,35 EUR

Več na: 
www.agaricpromogifts.si

Sadni prigrizek v vrečici
Na voljo različni okusi (oblite pomaranče s temno čokolado, oblite borovnice z belo 
čokolado, oblite fige z mlečno čokolado, obliti lešniki s stevia čokolado). 40 g. 
Možnost personalizirane nalepke. Cena velja pri naročilu 25 kos.
2,80 EUR30/505431,65 EUR 30/5055

4,65 EUR 30/2001 

Praline s slano karamelo

30/5058

Čokolada s solnim cvetom
Temna čokolada z morsko soljo, 60 g. Ročno delo.
V ceno je že vključen dekorativni trak in obešanka s sporočilom.  
Cena velja pri naročilu 25 kos. 

Solne praline 3×3 vsebuje 9 ročno izdelanih, vedno svežih čokoladnih pralin iz 
mlečne čokolade in slane karamele, 105 g.
V ceno je že vključen dekorativni trak in obešanka s sporočilom.  
Cena velja pri naročilu 25 kos.

Čoko miks v vrečki
7 okusov čokolade v vrečki, 105 g (v mini pakiranjih po 5 g). Okusi: stevia, karamlea, 
mlečna, medena, temna, bela in ruby čokolada.
5,40 EUR 30/5056

Čoko mix box v premium škatli
7 okusov čokolade v darilni škatli (z možnostjo personalizacije nalepke), 500 g 
(v mini pakiranjih po 5 g). Okusi čokolade: stevia, karamlea, mlečna, medena, 
temna, bela in ruby čokolada.  
V ceno je že vključen dekorativni trak in obešanka s sporočilom. 
27,30 EUR 30/5057

14,35 EUR

Premium LUX
bonboniera
Luksuzna bonboniera za edinstvene čokoladne užitke vsebuje 25 ročno izdelanih,
svežih, raznovrstnih čokoladnih pralin, 360 g.
V ceno je že vključen dekorativni trak in obešanka s sporočilom.
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Velika izbira prazničnih poslovnih in promocijskih daril
Preveri na agaricpromogifts.si ali poskeniraj QR kodo

Čokoladne kapljice in fondi 
Keramični set za fondie za dve osebi. Vključuje 2 kovinski vilici z lesenimi ročaji. 
Prostornina 300 ml.
Čokoladne kapljice iz mlečne čokolade 250 g. Na voljo različni okusi čokolade 
(temna, bela, Rubi čokolada, pomarančna čokolada, jagodna čokolada).   
Cena velja pri naročilu 10 kos.
20,80 EUR 30/7005

Čokoladno raznoliko potovanje
Čokolada z različnimi okusi. Dišeče potovanje med 
okuse, ravno prav sladka čokolada oziroma čokolada 
malo drugače, 100 g.
Okusi:
- Fina temna čokolada 100 g,
- Sliva, oreh, cimet, temna čokolada 100 g,
- Medenjak, ingver, temna čokolada 100 g,
- Malina, koriander, temna čokolada 100 g,
- Bučna semena, kumina, temna čokolada 100 g,
- Fina mlečna čokolada 100 g,
- Hruška, klinčki, karamela, mlečna čokolada 100 g,
- Lešnik, vanilija, mlečna čokolada 100 g,
- Ajda, kava, mlečna čokolada 100 g,
- Fina bela čokolada 100 g,
- Mak, limona, bela čokolada 100 g,
- Prekmurska gibanica 100 g,
 - Fina rubin čokolada 100 g.
V ceno je že vključen dekorativni trak in obešanka s 
sporočilom. Cena velja pri naročilu 10 kos. 
6,40 EUR 30/7008

Kolekcija 
vrhunskih 
namazov
Kolekcija vrhunskih kremastih 
namazov, ki imajo gladko teksturo 
ter pristen, bogat okus, 200 g.  
Na voljo različni okusi:
- beli kokosov namaz 200 g,
- pistacija namaz 200 g, 
- lešnikov namaz s kakavom 200 g,
- lešnikov namaz 200 g,
-  premium kakavov namaz 200 g.
Cena velja pri naročilu 10 kos.
od 7,22 EUR 30/7006
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Mini čokoladice 1 
Izbirate lahko med TEMNO, BELO ali TEMNO S SOLJO, 4 g, ovito v zlato ali srebrno 
folijo. Tisk logotipa v eni barvi. Pri prvem naročilu je strošek izdelave klišeja za 
logotip 40,00 EUR. Minimalno naročilo čokoladic z logotipom je 10 kg. 

30/1000Po povpraševanju

Čokoladne hruške na peclju 
Čokoladne hruške na peclju, 160 g.
Cena velja pri naročilu 10 kos. 
18,80 EUR 30/7004

Box različnih sporočilc
Škatlica s 24-imi kosi 5 g ali 12-imi kosi 10 g mini čokoladic z različnimi sporočili in 
motivi po želji naročnika. 

30/3004b

Po povpraševanju

Mini čokoladice 2
Izbirate lahko med različnimi okusi čokoladic: medena, mlečna,
temna, temna s soljo. Po želji so lahko čokoladice 5 g, 10 g ali 32 g.

Možnost pakiranja 5 g in 10 g  čokladic v personalizirano škatlico. 
V ceno je že vključen dekorativni trak in obešanka s sporočilom.
Minimalna količina naročila za 5 g čokoladice je 5 kg, za 10 g čokoladice 10 kg.

30/3004a

Ovitke čokoladic 
je možno natisniti 

v full colorju 

Mini čokoladice v kovinski škatlici 
Kovinska škatlica z okroglim okencem – mala, 
dim: 6,0 cm, 7 čokoladic.
4,95 EUR
Kovinska škatlica z okroglim okencem – srednja, 
dim: 10,7 cm, 25 čokoladic.
13,85 EUR

Cena velja ob naročilu 4 kg čokoladic.

30/1002a
30/1002b

Mini čokoladice v mošnjičku 
Mošnjiček, 5 čokoladic.
3,20 EUR
V ceno je že vključen dekorativni trak in obešanka s 
sporočilom. Cene veljajo ob naročilu 5 kg čokoladic.

30/4001

Čokoladni bonboni z 
bučnimi semeni
Čokoladni bonboni z bučnim oljem in 
hrustljavimi bučnimi semeni, 100 g.
V ceno je vključen dekorativni trak in 
obešanka s sporočilom.
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/700711,50 EUR

Mošnjiček je na voljo v 
različnih barvah 

Več na: 
www.agaricpromogifts.si

njamiiiii .... čokoladne dobroteeeee
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Kolekcija I FEEL SLOVENIJA
Čokoladne dobrote z motivi Slovenije.
Cena po povpraševanju

Bonboniera Absint
Edinstvena kombinacija temne 75% čokolade in 
absintove kreme, narejene iz pravega francoskega 
absinta.
V ceno je že vključen dekorativni trak in obešanka 
s sporočilom.

30/504212,35 EUR

30/1027a

30/1027b

30/1027c

Frančeve Čvešpe 
Združeni okusi suhe slive, oreha in čokolade, 8 kos.
Kartonska škatlica, 160 g.
V ceno je že vključen dekorativni trak in obešanka s sporočilom.  
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/101719,10 EUR

Prešernove fige 
Suhe fige oblite s kremo in pravo čokolado, 6 kos.
Kartonska škatlica, 180 g.
V ceno je že vključen dekorativni trak in obešanka s sporočilom.  
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/101819,10 EUR

Praline Classic 
Dobnik 
Kartonska škatlica z 
odprtim okencem.
Male, 80 g, 6 kos.
9,60 EUR
Srednje, 150 g, 12 kos.
15,10 EUR
Velike, 300 g, 24 kos.
23,30 EUR

30/1016a

30/1016b

30/1016c

Bonboniera Fige Prešernove s 
Figovim likerjem
Specialiteta iz suhe fige oblite s kremo in 
pravo čokolado ter steklenička odličnega 
Figovega likerja. V veliki ekskluzivni darilni 
bonbonieri je 7 fig ter steklenička 2 dcl 
Figovega likerja. 
V ceno je že vključen dekorativni trak in 
obešanka s sporočilom.

30/504333,90 EUR

V ceno je že vključen dekorativni trak
in obešanka s sporočilom. Cena velja pri naročilu 10 kos.

Praline Classic Lucifer  
Možnost personalizacije ovitka!
2 x 2 kos, 50 g 
7,40 EUR
3 x 3 kos, 125 g
13,35 EUR
4 x 4 kos, 200 g
19,55 EUR
V ceno je že vključen dekorativni trak 
in obešanka s sporočilom. Cena velja pri naročilu 10 kos.

SLO BOX - Slovenija v malem
Mini čokoladice različnih okusov in z 
različnimi motivi slovenskih znamenitosti, 
24x58g. 
V ceno je vključen dekorativni trak in 
obešanka s sporočilom.

30/70038,85 EUR

Minister za zdravje opozarja: Prekomerno pitje alkohola škoduje zdravju!
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Izdelki iz medu
V naši ponudbi tudi izdelki iz medu iz 
medenega raja Perger 1757.

Cena po povpraševanju

Medeni bonboni
Medeni bonboni mehki, 100 g (malina ali limona)
4,50 EUR
Medeni bonboni trdi, 80 g (propolis ali med in bor)
4,95 EUR
Medeni bonboni trdi v epruvetki, 23 g (propolis ali med in bor)
3,00 EUR
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/3006a

30/3006b

30/3006c

Več na: 
www.agaricpromogifts.si

30/1028

30/1029

30/1030

Medenjaki
Medenjaki 140 g v okrogli kovinski škatlici z okencem, premera 10,7 cm.
8,05 EUR
Medenjaki 280 g v kovinski škatlici s predalčki, dim: 15,5 x 13,5 x 7 cm.
14,55 EUR
Medenjaki 200 g v pravokotni kovinski škatlici z okencem, dim: 14,3 x 10,1 x 6,2 cm.
10,00 EUR
V ceno je že vključen dekorativni trak in obešanka s sporočilom.  
Cena velja pri naročilu 10 kos.

Košarica 
“PRAZNIČNA IDILA“
Kremni med božično jabolko 250 ml in  
domači medenjaki 100 g.
V kartonski darilni škatli, dim: 26 x 11 x 8 cm.
V ceno je vključen dekorativni trak in  
obešanka s sporočilom. 
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/701220,20 EUR

Domači piškoti v steklenem kozarcu
120 g domačih piškotov v steklenem kozarcu. Pakirano v darilni škatlici.  
Na voljo različni piškoti, 150 g.
V ceno je že vključen dekorativni trak in obešanka s sporočilom.
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/103111,70 EUR

Košarica “SKODELICA KAVE” 
Kava 125 g, set skodelic z lesenim podstavkom. 
V kartonski darilni škatli, dim: 26 x 16 x 8 cm. 
V ceno je že vključen dekorativni trak in obešanka s sporočilom.  
Cena velja pri naročilu 25 kos.

30/400818,70 EUR

Košarica 
“KO ZADIŠI PO KAVI“
Kava 40 g, bučna semena oblita z 
grenko čokolado z okusom kave 
100 g in medeni liker s kavo 50 ml.
Pakirano v darilni embalaži, 
dim: 26 x 11 x 8 cm. V ceno je 
že vključen dekorativni trak in 
obešaka s sporočilom.  
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/700919,60 EUR

Bučna semena v medu 
Akacijev med z bučnimi semeni, 175 g. 
Pakirano v darilni embalaži, dim: 12,8 x 11 x 8 cm.
V ceno je že vključen dekortivni trak in obešanka s sporočilom.

30/50518,55 EUR

Minister za zdravje opozarja: Prekomerno pitje alkohola škoduje zdravju!
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Košarica  
“NEŽNO PREBUJANJE“
Domači gozdni čaj 70 g, domači med 
(različni okusi) 100 g in fruštek (različni 
okusi) 60 g. 
V kartonski darilni škatli,  
dim: 26 x 11 x8 cm. 
V ceno je že vključen dekorativni trak in 
obešanka s sporočilom.
Cena velja ob naročilu 10 kos. 
17,60 EUR

Košarica “DOBRO JUTRO“
Fruštek 60 g (mandlji in kakav, lešnik in brusnice, maline in chia, jagode in bela 
čokolada, kokos in temna čokolada, borovnice in kvinoja) in domača marmelada 
200 g (refoškova ali figov džem). 
V kartonski darilni škatli, dim: 12,8 x 11 x 8 cm.
V ceno je vključen dekorativni trak in obešanka s sporočilom.  
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/500412,45 EUR

Sekira v medu 
430 g, v darilni embalaži.
V ceno je že vključen dekorativni trak in obešanka s sporočilom.  
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/104118,95 EUR30/701325,70 EUR

30/500719,85 EUR

30/7011

Košarica “KRALJICA ŽIT ADJA“
Mlečna čokolada ajda in kava 100 g, 
medeni liker z ajdo 200 ml in domači 
piškoti razpokančki 120 g.
Pakirano v darilni embalaži, dim:  
28 x 20 x 8 cm.
V ceno je že vključen dekorativni trak in 
obešaka s sporočilom.
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/5006c

Košarice “MEDENA EKSTAZA“ 
V kartonski darilni embalaži, dim: 28 x 14 x 8 cm. V ceno je vključen dekorativni trak in obešanka s sporočilom.  
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/5006a 30/5006b

Medene praline 105 g, akacijev med 
z jedilnim zlatom 212 ml in lesena žlička za med.

Čokolada s 23 karatnimi zlatimi lističi 90 g, akacijev 
med z jedilnim zlatom 212 ml in lesena žlička za med.

Medena čokolada s pravim medom 60 g, 
akacijev med z jedilnim zlatom 212 ml in 
lesena žlička za med.

40,40 EUR 36,55 EUR 31,75 EUR

Košarica  
“JAGODNA MALINA“
Fruštek 60 g, kremni med malina 40 g 
in kremni med jagoda 40 g.
V kartonski darilni škatli,  
dim: 26 x 11 x 8 cm.
V ceno je že vključen dekorativni trak 
in obešanka s sporočilom.  
Cena velja ob naročilu 10 kos.
17,95 EUR

Košarica “SLADKI POZDRAV“
Medenjaki 100 g, mešano suho sadje 150 g, 2 x domača marmelada 106 g 
(brusnična, malinova, borovničeva, jagodna, slivova, jabolčna, bučna in gozdni 
sadeži). 
V kartonski darilni škatli, dim: 28 x 14 x 8 cm. 
V ceno je vključen dekorativni trak in obešanka s sporočilom.  
Cena velja pri naročilu 10 kos.

Minister za zdravje opozarja: Prekomerno pitje alkohola škoduje zdravju!
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Več na: 
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24,95 EUR

Košarica “DOMAČA 
MARMELADA IN 
BUČNA SEMENA” 
Domača marmelada 250 
g (brusnična, malinova, 
borovničeva, jagodna, jabolčna, 
bučna, gozdni sadeži). Pražena 
bučna semena 100 g. 

V kartonski darilni embalaži, 
dim: 26 x 11 x 8 cm.

V ceno je že vključen 
dekorativni trak in obešanka 
s sporočilom. Cena velja pri 
naročilu 10 kos.

30/105112,90 EUR

Košarica “SLADKE SANJE“
2 x domači med 106 g (s cimetom, z rumom, s sokom višnje, z viljamovko), 2 x 
domača marmelada 106 g (brusnična, malinova, borovničeva, jagodna, slivova, 
jabolčna, bučna in gozdni sadeži) in mešani piškoti v celofanu. V leseni darilni škatli, 
dim: 22 x 15 x 8 cm. V ceno je vključen dekorativni trak in obešanka s sporočilom. 
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/500935,05 EUR

Košarica “JABOLČNO PRESENEČENJE“
Jabolčne kocke oblite s čokolado 60 g, domača jabolčna marmelada 250 g in 
medenjaki 100 g. V kartonski darilni embalaži, dim: 26 x 16 x 8 cm.
V ceno je vključen dekorativni trak in obešanka s sporočilom.  
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/501217,90 EUR

Košarica “UGRIZ ENERGIJE“
Bio kavne kroglice 32 g, 2 x domača marmelada 250 g (brusnična, malinova, 
borovničeva, jagodna, slivova, jabolčna, bučna in gozdni sadeži). V kartonski darilni 
embalaži, dim: 26 x 11 x 8 cm. V ceno je vključen dekorativni trak in obešanka s 
sporočilom. Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/501020,95 EUR

30/7014

Košarica  
“KO MANGO ZAPLEŠE TANGO” 
Kremni med z liofiliziranim mangom 250 ml, 
mango in pasijonka v beli čokoladi 125 g in 
Fruštek (kokos) 60 g. 
Pakirano v kartonski darilni embalaži,  
dim: 28 x 14 x 8 cm.
V ceno je že vključen dekorativni trak in 
obešanka s sporočilom.
Cena velja pri naročilu 10 kos.

Košarica “SIMFONIJA DOMAČIH MARMELAD” 
Marmelada s posebnimi okusi, 212 ml: aronija z jabolkom,  
jagoda z rožmarinom in korenček z jabolkom, bučna marmelada z ingverjem.  
Nov okus: “Brusnica s cimetom, brusnica s klinčki”.  
Pakirano v kartonski darilni embalaži, dim: 12,8 x 11 x 8 cm. 
V ceno je že vključen dekorativni trak in obešanka s sporočilom.  
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/50088,95 EUR

Domači čaji v epruvetkah z dozatorjem
Čaj v epruvetkah (kamilica, meta, samostanski, zeliščni, gozdni) na lesenem 
podstavku, dim: 24 x 9 cm. Možnost gravure na podstavek. 
Dozator za čaj iz nerjavečega jekla z mini podstavkom. 
V kartonski darilni škatli, dim: 26 x 11 x 8 cm.
V ceno je že vključen dekorativni trak in obešanka s sporočilom.  
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/300720,60 EUR

NOV

OKU
SI

Košarica “NAGAJIVA JAGODA”
Fruštek 60 g (jagoda in bela čokolada), 
jagode v beli čokoladi 125 g in  
kremni med z jagodo 40 g.
V kartonski darilni embalaži, dim:  
26 x 11 x 8 cm.
V ceno je že vključen dekorativni trak 
in obešanka s sporočilom.
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/702619,45 EUR
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Košarica “TRADICIJA 
PREKMURJA” 
Kremni med lešnik 40 g, granola gibanica 
80 g in bela čokolada prekmurska 
gibanica 100 g.
V kartonski darilni škatli,  
dim: 26 x 16 x 8 cm.
V ceno je že vključen dekorativni trak in 
obešanka s sporočilom.
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/701519,30 EUR

Košarica “DOMAČI VITAMINI“
Zeliščni čaj 70 g, domači med 100 g (z rumom, s cimetom, s sokom višnje, z 
viljamovko) in medeni bonboni trdi 80 g (propolis ali med in bor).
V kartonski darilni embalaži, dim: 26 x 11 x 8 cm.
V ceno je že vključen dekorativni trak in obešanka s sporočilom.  
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/501519,55 EUR

Čokolada Okusi Slovenije 
s temno čokolado, 90 
g, ročno delo (potica, 
brusnica, bučna semena, 
solni cvet in rožmarin, 
lešnik, mendelj, oreh, 
sivka, pomaranča, datelj, 
aloe vera, čili, poper) in
pražena bučna semena 
natur, 100 g.

Dekorirano z valovitim 
kartonom.
11,05 EUR

Sestavite si svojo kombinacijo okusov bučnih semen in čokolade.
Po povpraševanju
V ceno je že vključen dekorativni trak in obešanka s sporočilom. 
Cena velja pri naročilu 10 kos.

Čokolada in 
bučna semena

30/3014a

30/3014b

Domači sirup smrekovih vršičkov 
100 ml, med s suhim sadjem in 
orehi 250 g in medeni bonboni v 
epruvetki 23 g (propolis ali med 
in bor).
V kartonski darilni embalaži,  
dim: 26 x 11 x 8 cm.
V ceno je vključen dekorativni 
trak in obešanka s sporočilom. 
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/501622,25 EUR

Košarica 
“DOMAČA LEKARNA“

Košarica “POEZIJA 
SLOVENSKEGA GROZDJA”
Kremni med Žlahtna Izabela 125 g, 
pralineji z jurko 55 g in domača refoškova 
marmelada 200 ml.
V kartonski darilni embalaži,  
dim: 26 x 16 x 8 cm.
V ceno je vključen dekorativni trak in 
obešanka s sporočilom.
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/701633,50 EUR

Košarica “KRALJICA BUČA“
Bučna semena oblita s čokolado (različni okusi) 100 g  
in bučna marmelada 250 g.
V kartonski darilni embalaži, dim: 26 x 11 x 8 cm.
V ceno je vključen dekorativni trak in obešanka s sporočilom.
Cena velja pri naročilu 10 kos.
14,25 EUR 30/5011
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Bučna semena v platneni vrečki
Pražena bučna semena natur, 100 g. 
5,90 EUR
Pražena slana bučna semena, 100 g. 
6,40 EUR
Pražena bučna semena z različnimi okusi: 
bučno seme oblito z mlečno čokolado, 
bučno seme oblito z belo čokolado, 
bučno seme oblito z belo čokolado z okusom pomaranče, 
bučno seme oblito z grenko čokolado z okusom kave, 
bučno seme karamelizirano s cimetom, 
bučno seme oblito z belo čokolado z okusom kapučina, 
bučno seme oblito z belo čokolado z okusom kokosa, 
bučno seme oblito z belo čokolado z okusom maline), 
100 g.
8,00 EUR
Bučno seme z okusom japonskega hrena-wasabi, 
bučno seme oblito z grenko temno čokolado, 100 g.
8,90 EUR

30/1052a

30/1052b

30/1052c

30/1052d
V ceno je že vključen dekorativni trak in obešanka s sporočilom.
Cena velja pri naročilu 25 kos.



Več na: 
www.agaricpromogifts.si

30/401314,95 EUR

Košarica “IGRIVOST  
BUČNEGA OLJA IN SEMEN“
Bučno olje 100 ml, pralineji z bučnim oljem 
55 g in pražena slana bučna semena 100 g.
V kartonski darilni škatli,  
dim: 26 x 16 x 8 cm.
V ceno je že vključen dekorativni trak in 
obešanka s sporočilom. 
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/701822,40 EUR

Košarica 
“MEDENA PRAVLJICA” 
Domači med 2 x 100 g 
(s suhim sadjem in orehi, z 
lešniki, s cimetom, z viljamovko).
Čokolada Okusi Slovenije s 
temno čokolado z medom, 90 g.
Medenjaki v vrečki 100 g.

V kartonski darilni škatli, dim: 
26 x 16 x 8 cm.

V ceno je že vključen dekorativni 
trak in obešanka s sporočilom. 
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/301522,40 EUR
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Za vas le najboljše...

Pokažite svojim zaposlenim, poslovnim partnerjem in drugim koliko 
vam pomenijo z našimi košaricami. Vsi izdelki so skrbno pridelani 
pri lokalnih ponudnikih in z ljubeznijo dekorirani v naše košarice.

Košarica 
“ZDRAVI ZAJTRK” 
Domači med 100 g (s sadjem, 
viljamovko, višnjami, cimet, rum), 
Fruštek 2 x 60 g (mandlji in kakav, 
malina, jagode in bela čokolada, 
kokos in temna čokolada, 
čokoladni medenjak).

V kartonski darilni škatli, 
dim: 26 x 11 x 8 cm. 

V ceno je že vključen dekorativni 
trak in obešanka s sporočilom. 
Cena velja pri naročilu 25 kos.

Pri vseh košaricah lahko naredimo personaliziran ovoj za embalažo v fullcolorju!

Novo! Novo! 

Košarica “SIMBIOZA  
SLADKIH PRESENEČENJ” 
Kremni med 40 g (različni okusi), domači 
piškoti razpokančki 120 g, oblita bučna 
semena 100 g (različni okusi) in Frušetk 
60 g (različni okusi).
V kartonski darilni embalaži, dim:  
26 x 16 x 8 cm.
V ceno je vključen dekorativni trak in 
obešanka s sporočilom.
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/701721,00 EUR



Košarica 
“HEAVEN & HELL GIN“
Košarica slovenskih dobrot vsebuje 
Gin 200 ml London Dry Gin Kocbek 
z dodatkom bučnih semen in 
buče, 2 x tonic Goldberg 200 ml in 
jedilno bučno seme 110g.

V ceno je že vključen dekorativni 
trak in obešanka s sporočilom ali 
ovoj v fullcolour-ju.  
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/600433,75 EUR

Košarica “SLADKA 
FANTAZIJA“ 
Sivkin liker 0.10 L, jabolčne 
kocke oblite s čokolado 60 g 
in domača marmelada 200 ml 
(refoškova ali figov džem).

V kartonski darilni embalaži, 
dim: 28 x 14 x 8 cm.

V ceno je že vključen 
dekorativni trak in obešanka 
s sporočilom. Cena velja pri 
naročilu 10 kos.

30/502321,50 EUR

Košarica  
“POSKOČNA GIBANICA” 
Domača granola Gibanica 80 g, 
medeni liker 50 ml, pralineji z gibanico 
55 g in kremni med Slastni lešnik 40 g.
V kartonski darilni embalaži,  
dim: 26 x 16 x 8 cm.
V ceno je že vključen dekorativni trak 
in obešanka s sporočilom.
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/702127,40 EUR

Košarica “GOSPOD REFOŠK”
Teranov liker 0,2 l, čokoladna tablica polnjena 
z refoškovo kremo 100 g in domača refoškova 
marmelada 200 ml.

V kartonski darilni embalaži, 
dim: 38 x 18 x 8,5 cm.

V ceno je vključen dekorativni trak in 
obešanka s sporočilom.  
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/501828,35 EUR

Košarica “SLOVENSKI VINJAK”
Leta 2006 smo zaradi obilne letnine del mošta 
žametovke prefermentirali in ga takoj po končani 
fermentaciji destilirali v vinjak jakosti 60 vol. % 
alkohola. Ta je potem zorel v hrastovih sodih in 
dobil lepo barvo in oplemeniten vonj in okus. Nato 
smo ga zelo počasi redčili na jakost 40 vol. % z 
mehko vodo.

V kartonski darilni embalaži, dim: 26 x 16 x 8 cm.

V ceno je že vključen dekorativni trak in obešanka 
s sporočilom.
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/600639,80 EUR

30/8001

Košarica “SLOVENSKI APERITIV“
Smrekov liker 250 ml, domači ingverjevi 
piškoti z medom  
120 g in medeni trdi bonboni 80 g  
(propolis ali med in bor).

V kartonski darilni embalaži, 
dim: 26 x 16 x 8 cm.

V ceno je že vključen dekorativni  
trak in obešanka s sporočilom.  
Cena velja pri naročilu 10 kos.

Košarica “SLASTNA 
EKSTAZA BOROVNIC“
Borovničevec 250 ml, domača 
borovničeva marmelada 106 g in 
oblito bučno seme 100 g (na voljo 
različni okusi).

V kartonski darilni embalaži, 
dim: 26 x 16 x 8 cm.

V ceno je že vključen dekorativni trak 
in obešanka s sporočilom.  
Cena velja pri naročilu 10 kos.

12,50 EUR

Medeni liker 
ČEBELICA 
Medeni liker je izdelan iz prvovrstnega 
naravnega sadnega žganja in 
najboljšega medu. 375 ml. 
V ceno je vključen dekorativni trak in 
obešanka s sporočilom.  
Cena velja pri naročilu 10 kos..

30/502126,30 EUR 30/502226,20 EUR

Minister za zdravje opozarja: Prekomerno pitje alkohola škoduje zdravju!
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Sadje v žganju 
Sadje v žganju, 212 ml. Izbirate lahko med:
- hruške v viljamovki
- marelice v žganju
- slive v žganju
Pakirano v kartonski darilni škatlici, dim: 12,8 x 11 x 8 cm.
V ceno je že vključen dekorativni trak in obešanka s sporočilom. 
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/106512,85 EUR

30/1071

Ekološka peneča medica Edina 
 
Peneča medica 750 ml. 

V kartonski darilni škatli, 
dim: 34 x 10,5 x 10,5 cm.

V ceno je že vključen dekorativni trak  
in obešanka s sporočilom.  
 
Cena velja pri naročilu 10 kos.

Košarica “AROMA VILJAMOVKE“ 
Viljamovka 250 ml in suhe hruške 150 g. 
V kartonski darilni embalaži, dim: 26 x 16 x 8 cm.
V ceno je že vključen dekorativni trak in obešanka s sporočilom.  
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/501923,45 EUR

Minister za zdravje opozarja: Prekomerno pitje alkohola škoduje zdravju!

Košarica “PRIDIH DEŽELE 
VZHAJAJOČEGA SONCA“
Yuzu (japonska citrusna limona) v beli 
čokoladi 125 g, bučno seme z okusom 
japosnkega hrenea Wasabi 100 g in 
London Dry Gin 100 ml.
V kartonski darilni embalaži,  
dim: 26 x 16 x 8 cm.
V ceno je že vključen dekorativni trak in 
obešanka s sporočilom.
Cena velja pri naročilu 10 kos..

30/702325,45 EUR

Košarica “LIKER SKRIVNOSTI”

Domači liker 0,5 l. Na voljo orehov liker  
ali liker modre franjkinje.

Pakirano v darilni leseni embalaži,  
dim: 40 x 8 x 8 cm. 

V ceno je že vključen dekorativni trak in 
obešanka s sporočilom.  

Cena velja pri naročilu 10 kos.
24,50 EUR 30/6007

30/105616,35 EUR 26,40 EUR

Teranov liker in praline 
 
Teranov liker 0,5 l, 
2 kom pralin v kartonski škatlici. 

V kartonski darilni škatli,  
dim.: 34 x 10 x 10 cm. 
 

V ceno je že vključen dekorativni trak  
in obešanka s sporočilom.  
 
Cena velja pri naročilu 10 kos.
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Belo ali rdeče čokoladno vino 
Več let zorjeno rdeče ali belo vino, obogateno z 
aromatično temno ali belo čokolado.
Minimalna količina naročila je 6 kos.

30/600812,20 EUR

Peneče vino z Ruby čokolado
Penečemu vinu je dodani liker, ki smo ga pripravili s 
stopljeno Ruby čokolado. Žametne note sladko-
kisle Ruby čokolade se odlično povežejo z mehurčki 
penečega vina in tako ustvarijo aromatizirano pijačo. 
Minimalna količina 6 kos.

30/600914,68 EUR

Ponuja
mo tudi 
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e vrst

e 

embalaže
 za 

steklen
ice

15



Minister za zdravje opozarja: Prekomerno pitje alkohola škoduje zdravju!

Košarica 
“FANTAZIJA OKUSOV” 
Domače testenine 200 g, Tolminski 
želodec cca. 0,43 kg, pečene olive v 
olivnem olju 200 g, pečen paradižnik  
v olivnem olju 200 g, domača refoškova 
marmelada 200 g.

z okusom refoška in rdeče pese;
z okusom bazilika in rožmarin;
z okusom jurčkov;

V kartonski darilni škatli, 
dim.: 38 x 26,5 x 8,5 cm.

V ceno je že vključen dekorativni  
trak in obešanka s sporočilom.  
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/302144,15 EUR

Košarica 
“AROMA OLIV”
Suha salama cca. 30 dag 
(divjačinska, domača, alpska, 
jelenova ali salama divjega 
prašiča), popečene olive v olivnem 
olju 180 g in olivni namaz 
170 g ali refoškov namaz – chutney 
200 g. 

V kartonski darilni škatli, 
dim: 28 x 14 x 8 cm.

V ceno je že vključen dekorativni 
trak in obešanka s sporočilom. 
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/107427,90 EUR

Košarica 
“HARMONIJA OKUSOV”
Suha salama cca. 30 dag (divjačinska, 
domača, alpska, jelenova ali salama 
divjega prašiča), Chili mix dodatek k 
hrani – pesto, 191 ml, pečen paradižnik 
v olivnem olju 200 g.

V kartonski darilni škatli, 
dim: 28 x 14 x 8 cm.

V ceno je že vključen dekorativni trak 
in obešanka s sporočilom.  
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/1077b28,30 EUR

Košarica 
“ZDRAVA MALICA” 
Suha salama cca. 30 dag 
(divjačinska, domača, alpska, jelenova ali 
salama divjega prašiča), 
šampinjoni v kisu 245 g in 
brusnična marmelada, 106 g. 
V kartonasti darilni embalaži  
dim: 26 x 16 x 8 cm. 
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/107824,30 EUR

Košarica 
“BOŽANSKA PREDJED” 
Bučno olje 250 ml, 
zeliščni kis 250 ml, 
sušen paradižnik Lušt v bučnem olju 125 ml 
in bučno seme praženo slano 100 g. 

V kartonski darilni škatli z okencem, 
dim: 26 x 16 x 8 cm.

30/401525,65 EUR

Tolminski želodec  
cca. 0,43 kg, šampinjoni 
v kisu 245 g, popečene 
olive v oljčnem olju 
180 g in izbrano 
vrhunsko vino 0,75 l. 

V ceno je že vključen 
dekorativni trak in 
obešanka s sporočilom.
Cena velja pri naročilu 
10 kos. 

V leseni darilni škatli, 
dim: 34 x 16,5 x 10 cm.

V kartonski darilni škatli, 
dim: 28,3 x 28 x 10 cm.

30/1081a

30/1081b

45,35 EUR

38,85 EUR

Košarica 
“IZBRANI OKUSI SLOVENIJE” 
Suha salama cca. 30 dag (divjačinska, 
domača, alpska, jelenova ali salama 
divjega prašiča), popečene olive v 
olivnem olju 180 g in olivni namaz 
170 g ali refoškov namaz – chutney 200 g. 
S Teranovim likerjem 0,5 l. 

V kartonski darilni škatli, 
dim.: 28 x 20 x 8 cm.

V ceno je že vključen dekorativni trak in 
obešanka s sporočilom. Cena velja pri 
naročilu 10 kos.

30/1076 37,20 EUR

Košarica  
“BUČA MALO DRUGAČE”
Suha salama cca. 30 dag  
(divjačinska, domača, alpska, jelenova 
ali salama divjega prašiča), morska 
sol z bučnimi semeni 90 g, Kocbek 
Gourmet - Bučni pesto 140 g in bučni 
snack - bučni čips  
(classic ali s čebulo) 60 g.
Pakirano v darilni kartonski škatli, 
dim: 28 x 20 x 8 cm.
V ceno je že vključen dekorativni trak 
in obešanka s sporočilom.
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/ 702228,10 EUR

V ceno je že vključen dekorativni 
trak in obešanka s sporočilom. 
Cena velja pri naročilu 10 kos.

Košarica “ODLIČNA VEČERJA” 

* Slika artikla je lahko simbolična.

* Slika artikla je lahko simbolična.
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Več na: 
www.agaricpromogifts.si

Košarica “OKUS SLOVENIJE”
Domače testenine 200 g ter  
olivno olje s tartufi 100 ml.

V kartonski darilni embalaži, 
dim: 26 x 16 x 8 cm.

V ceno je vključen dekorativni trak 
in obešanka s sporočilom.  
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/502820,35 EUR

Olivno olje z belim tartufom 250 
ml, krema divjih špargljev in tartufa, 
med s tartufi 125 g in čokolada Okusi 
Slovenije s temno čokolado 53% s 
tartufi 90 g. 

Pakirano v kartonski darilni škatli, 
dim: 38 x 18 x 8,5 cm.

V ceno je že vključen dekorativni 
trak in obešanka s sporočilom.  
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/201247,90 EUR

Izbirate lahko med različnimi okusi 
bučnih semen:
Pražena bučna semena natur, 100 g.
27,55 EUR
Pražena slana bučna semena, 100 g.
27,85 EUR

Košarica 
“ČE, ČE, ČE-BULA”
Bučni snack - bučni čips s čebulo  
60 g, bučno olje 100 ml,  domača 
čebulna marmelada 200 ml in sadni 
prigrizek - sadje v vrečki 40g. 
Pakirano v kartonsko darilno škatlo, 
dim: 28 x 20 x 8 cm.
V ceno je vključen dekorativni trak in 
obešanka s sporočilom.
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/701924,20 EUR

Košarica 
“NABOLJŠI GUŠT JE LUŠT”
Štajersko prekmursko bučno olje, 
250 ml, sušeni Lušt paradižniki v 
bučnem olju, 125 ml, jedilno bučno 
seme praženo in slano, 100 g.

Pakirano v darilni embalaži. 
V ceno je že vključen dekorativni 
trak in obešanka s sporočilom. 
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/505234,90 EUR

Domače testenine 200 g, 
bučno olje 100 ml in čokolada z 
bučnimi semeni 90 g.   

V kartonski darilni embalaži, 
dim: 28 x 20 x 8 cm.

V ceno je vključen dekorativni 
trak in obešanka s sporočilom.
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/502721,25 EUR

Košarica 
“SLOVENSKI 
KARAKTER”
Domače testenine 200 g, 
zeliščni kis 250 ml, bučno olje 
250 ml, čokoladna tablica z 
okusom 100 g (na voljo različni 
okusi) in bio sol 75 g (konopljina, 
provansalska, mediteranska, 
brusnična ali BBQ).

V kartonski darilni embalaži, 
dim: 28,3 x 28 x 10 cm.

V ceno je že vključen dekorativni 
trak in obešanka s sporočilom.
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/503236,75 EUR

Košarica 
“SLADKO-KISLE 
DOBROTE” 
Domači kis 500 ml (s suhimi 
jabolki ali z rožmarinom),
domača marmelada 106 g 
(brusnična, malinova, 
borovničeva, jagodna, slivova, 
jabolčna, bučna, gozdni sadeži).

V leseni darilni škatli, 
dim: 40 x 8 x 8 cm. 

V ceno je že vključen dekorativni 
trak in obešanka s sporočilom.
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/301924,55 EUR

Košarica 
“AROMATIČNEGA TARTUFA”

30/3020a

30/3020b

Bučna semena 100 g (karamelizirana 
bučna semena s cimetom, oblita z 
mlečno ali belo čokolado, grenko 
čokolado in okusom kave, belo 
čokolado z okusom pomaranče, 
maline, kapučina ali kokosa)
29,35 EUR
Bučna semena 100 g (z okusom 
japonskega hrena – wasabi-ja, z 
grenko čokolado). 
29,75 EUR
Kart. škatla, dim.: 28 x 20 x 8 cm

Košarica “SLOVENSKI GURMAN”
Zeliščni kis 250 ml, bučno olje 250 ml. Domače testenine 200 g (z okusom jurčkov, 
bazilike, rožmarina, refoška). 

30/3020c

30/3020d

V ceno je že vključen dekorativni trak in obešanka s sporočilom.  
Cena velja pri naročilu 10 kos.

Košarica “POLJUB BUČE”
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Več na: 
www.agaricpromogifts.si

Košarica 
“POMURSKA STRAST“ 
Štajersko prekmursko bučno olje, 
250 ml, bučni pesto, 140 g, jedilno 
bučno seme – praženo in slano, 
145 g.

Pakirano v darilni embalaži.

V ceno je že vključen dekorativni trak 
in obešanka s sporčilom. 
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/505336,75 EUR

Košarica “SLOVENSKA IDILA” 
Vino refošk 0,75 l, domače testenine  
200 g (različni okusi), domači olivni 
namaz 200 ml in refoškov namaz  
200 ml.
V kartonski darilni embalaži,  
dim: 38 x 26,5 x 8,5 cm.
V ceno je že vključen dekorativni trak  
in obešanka s sporčilom. 
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/702033,45 EUR

30/702421,75 EUR

Košarica 
 “ROMANTIČEN VEČER”
Vino Refošk 0,75 l, čokolada poln-
jena s kremo refoška 100 g, vinski 
zamašek. 
V kartonski darilni škatli, 
dim: 38 x 18 x 8,5 cm. 
V ceno je že vključen dekorativni trak 
in obešanka s sporočilom.
Cena velja pri naročilu 25 kos.

30/401721,60 EUR

Košarica 
“MESNATA SMOKVICA”  
Domača figova maremlada  
200 ml, domača suha salama cca. 
30 dag in sadni prigrizek - fige 
oblite s čokolado 40g.
V kartonski darilni embalaži,  
dim: 26 x 16 x 8 cm.
V ceno je že vključen dekorativni 
trak in obešanka s sporčilom. 
Cena velja pri naročilu 10 kos.

Košarica 
“KAR PO DOMAČE” 
Domača salama 30 dag, 
šampinjoni v kisu 245 g, izbrano 
vrhunsko vino 0.75 l, bučno 
seme - naravno 100 g, chili mix 
dodatek k hrani - pesto 191 ml, 
pečen paradižnik v olivnem olju 
200 g in deska za rezanje.

V kartonski darilni embalaži, 
dim: 34 x 34 x 8 cm.

V ceno je že vključen 
dekorativni trak in obešanka s 
sporočilom.  
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/503344,20 EUR

Košarica “AGARCO”
Olivno olje z jurčki 100 ml, 
šampinjoni v kisu 245 g in 
domače testenine 200 g.

V kartonski darilni embalaži, 
dim: 28 x 20 x 8 cm.

V ceno je že vključen dekorativni 
trak in obešanka s sporočilom. 
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/504921,25 EUR

Košarica “FUZIJA OLJKE” 
Olivni liker 0.20 L,  
olivni namaz 170 g,  
popečene olive v oljčnem  
olju 180 g, suha salama  
30 dag in Biogetta 190 g.

V kartonski darilni embalaži,  
dim: 28 x 20 x 8 cm.

V ceno je že vključen dekorativni  
trak in obešanka s sporčilom. 
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/503441,00 EUR 30/702528,35 EUR

Košarica  
“VRTILJAK BUČE” 
Domača suha salama 30 dag, 
domača bučna marmelada 100 g, 
bučna semena slana pražena 100 g 
in Kocbek Gourmet - Bučni pesto 
140 g.
V kartonski darilni embalaži,  
dim: 28 x 20 x 8 cm.
V ceno je že vključen dekorativni 
trak in obešanka s sporčilom. 
Cena velja pri naročilu 10 kos.

Minister za zdravje opozarja: Prekomerno pitje alkohola škoduje zdravju!
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Košarica 
“HARMONIJA 
DOMAČIH OKUSOV“
Štajersko prekmursko bučno olje 
se je združilo s prefinjenim okusom 
domačega kisa Joška Sirka, ki slovi po 
restavraciji La Subida in se ponaša z 
Michelinovo zvezdico. Dvema domačima 
zgodbama se pridružuje še treja 
sestavina – Tradicionalna sol obogatena 
z mleto bučno pogačo od stisnjenega 
olja v oljarni Kocbek. Vsebina kompleta: 
Štajersko prekmursko bučno olje, 250 
ml, kis Joško Sirk, 250 ml in Kocbek sol z 
mleto bučno pogačo, 95 g.

Pakirano v darilni embalaži. 

V ceno je že vključen dekorativni trak in 
obešanka s sporočilom. 
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/506236,75 EUR

Košarica 
“PREKMURSKA PRAVLJICA“
Štajersko prekmursko bučno olje, 250 ml, 
Kocbek testenine z bučnimi semeni, 250 g 
in čokolada Kocbek Temna, najmanj 55,1 % 
kakavovih delov, neto količina 50 g.

Pakirano v darilni embalaži.

V ceno je že vključen dekorativni trak in 
obešanka s sporočilom.  
Cena velja pri naročilu 10 kos.
34,90 EUR 30/5061

Košarica “FANTASTIČNI 4”
Popečene olive v oljčnem olju 180 g, 
olivni namaz 170 g, popečen paradižnik 
v olivnem olju 200 g in chili mix 
dodatek k hrani - pesto 191 ml.

V kartonski darilni embalaži, 
dim: 26 x 16 x 8 cm.

V ceno je že vključen dekorativni trak 
in obešanka s sporočilom.
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/502633,90 EUR 30/302621,35 EUR

Košarica 
“PIKANTNO JE ZDRAVO”
Čokolada Okusi Slovenije s 
temno čokolado s čilijem, 90 g.
Bučna semena z okusom 
japonskega hrena – wasabi-ja, 100 g.
Čili omaka, 100 ml
Izbirajte med okusi:
chili Sweet– sladka čili omaka 3/10
chili Green – čili zelena omaka 7/10
chili Smoked BBQ – čili dimljena omaka za žar, 8/10
chili Toxic – čili ognjena omaka 10/10 
V kartonski darilni škatli, dim.: 26 x 16 x 8 cm.
V ceno je že vključen dekorativni trak in obešanka s sporočilom.
Cena velja pri naročilu 10 kos.

Minister za zdravje opozarja: Prekomerno pitje alkohola škoduje zdravju!
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Izdelke opremimo z dekorativnim 
trakom in obešanko s sporočilom.
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10/MO7246

Deka CAP CODE
240 gr/m² odeja iz flanelastega flisa, ovita v trak in kartico za tiskanje.
V ceno je že vključen dekorativni trak in obešanka s sporočilom. 
Cena velja pri naročilu 5 kos.
16,21 EUR

-13 -39 -04

Okrogli balzam za ustnice UV SOFT
Naravni balzam za ustnice v okroglem držalu z UV kovinskim zaključkom. Der-
matološko testirano. ZF10.
Cena velja pri naročilu 100 kos.

10/MO9373-981,37 EUR

Košarica “NEŽNA POZORNOST“
Štajersko prekmursko bučno olje, 100 ml, milo 100% rastlinsko, 90 g in 
Kocbek balzam za ustnice, 5 ml.
Pakirano v darilni embalaži.
V ceno je že vključen dekorativni trak in obešanka s sporočilom.  
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/505024,35 EUR 30/3027

Milo v škatlici
Ročno izdelano milo cca. 40 g (z dodatkom sivke, vrtnice, pomaranče ali cimeta).  
V darilni košarici, dim: 7,5 x 7,5 cm.
Po povpraševanju

Košarica 
“MEDENO SPROŠČANJE” 
Krema s čebeljim voskom, matičnim 
mlečkom, medom in propolisom 50 
ml. Brez parabenov. 
Medena kopalna sol 35 g (z vonjem 
sivke, rožmarina, vrtnice ali cimeta). 
Šampon z medom, propolisom in 
eteričnim oljem sivke, 200 ml.
Možna popolna personalizacija etiket 
na artiklih. 
Bombažna brisača, 450 g.
Dimenzije: 50 x 100 cm. Na voljo v 
12-ih različnih barvah.

V darilni košarici, 
dim: 26 x 16 x 8 cm.

V ceno je že vključen dekorativni trak 
in obešanka s sporočilom. Cena velja 
pri naročilu 10 kos.

30/303225,95 EUR

-98 -17 -19 -04

30/5039

Košarica 
“ČUTNO RAZVAJANJE”
Temna čokolada z dodatkom 
sivke 90 g, masažno antsistresno 
olje z dodatkom sivke 15 ml  
ter naravni kremni piling  
za telo 250 ml.  
 
V kartonski darilni embalaži, dim: 
26 x 16 x 8 cm.  
 
V ceno je že vključen dekorativni 
trak in obešanka s sporočilom.
Cena velja pri naročilu 10 kos.
32,25 EUR

Brisača v platneni vrečki 
Brisača, 100 % bombaž, 50 x 100 cm, 
450 g/m². Na voljo v različnih barvah. 
Pakirano v platneni vrečki, 105 g.

V ceno je že vključen dekorativni trak in 
obešanka s sporočilom.  
Cena velja pri naročilu 50 kos.

30/10977,80 EUR 30/503737,15 EUR

Košarica “OMAMNA SIVKA“ 
Sivkin liker 0,20 L, čokolada z lavando 100 g, hidrolat sivke 100 ml, naravno ročno 
izdelano milo z dodatkom sivke cca 40 g ter brisača dim: 100 x 50 cm, 450 g.
V kartonski darilni embalaži, dim: 28 x 20 x 8 cm.
V ceno je že vključen dekorativni trak in obešanka s sporočilom.  
Cena velja pri naročilu 10 kos.

UDOBJE IN RAZVAJANJE

Na voljo
 kar 

50 

različn
ih bar

vnih 

odtenk
ov
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Trdo milo, 100 g 
Ročno izdelana trajnostna kozmetika za učinkovito nego in zaščito 
kože. Na voljo različne vonjave: Lavender, Korenček in ognjič, Kamilica 
in meta, Cabernet sauvignon, Čokolada in pomaranča, Rožmarin, 
Menta in čokolada, Sivkin piling.  
Cena velja pri naročilu 10 kos.

30/50606,75 EUR

Več na: 
www.agaricpromogifts.si

Kozmetična torbica NEW & SMART
Kozmetična torbica z dvojno zadrgo. 600D poliester s podlago PPE. 
Cena velja pri naročilu 50 kos.

10/MO93452,46 EUR

-13

-05

-04

-06

-37

-03

10/MO2509

Maska za oči
Obojestranska hladilna maska za oči, napolnjena z gel kroglicami. Pakirano v lično 
vrečko iz poliestra. Cena velja pri naročilu 30 kos.
3,11 EUR

-131

-112

-103

Naravne kopalne kroglice, 80 g  
Šumeče kroglice vsebujejo magnezijevo sol, ki spodbuja razstrupljanje 
telesa. Osvežujoča SPA aromaterapija v domači kadi, odišavljeno z 
različnimi eteričnimi olji. V ceno je že vključen dekorativni trak in 
obešanka s sporočilom.  

30/60015,35 EUR

Cena velja pri naročilu 10 kos.

16/921996,80 EUR

Toaletna torbica GILI iz PU
Reciklirana PU toaletna torbica GILI, s prešito teksturo in podlogo iz 
mehkega recikliranega poliestra. Stranski ročaj in sprednji trak iz PU za 
enostavno personalizacijo. 180 x 140 x 80 mm. Cene veljajo pri naročilu 
20 kos.

NOV
O

196/20910

Aromatični difuzor BOUCHER
Eleganten in dekorativen vlažilec zraka BOUCHER z vgrajenim difuzorjem arome, 
napolnjenim s himalajsko soljo. Z večbarvnimi LED lučkami in neprekinjenim 
uparjanjem.  Prostornine 150 ml in USB napajalni kabel. Vključuje 10 ml vonja sivke 
in je pakirano v škatli. Cena velja pri naročilu 50 kos.
5,70 EUR

NOV
O

NOV
O

w
w

w
.ag

aricp
rom

og
ifts.si

21

Darila 
narave

Možnost 
popolne personalizacije



Premium SPA set za nego telesa
Darilni negovalni set Premium Spa vključuje lesene masažne krtače za telo, 
masažne rokavice iz sisala, lesene ščetke za nohte, lesene ščetke za lase, ženske 
copate iz filca in mrežasto bombažno večnamensko vrečko.

80/77426,90 EUR

Komplet prve pomoči v torbici 
Torbica z enim sprednjim žepom, enim črnim glavnim žepom z zadrgo in zanko za 
pas na hrbtni strani torbice. Vsebina: trikotni povoj, PBT povoj, alkoholna blazinica, 
obliži, škarje, žebljiček in trak, v skladu z EN 13485:2003.
Cena velja pri naročilu 30 kos.

25/P265.31 .313.315 .3104,85 EUR 10/MO62062,55 EUR

Osvežilec za avto FRESH AIR
Osvežilec za avto za večkratno uporabo, 5 ml, z vonjem novega vozila v lični  
steklenički z lesenim pokrovom. 
Cena velja pri naročilu 50 kos.

Manikirni set NAILKIT FELT
6-delni manikirni set iz nerjavečega jekla v torbici iz filca RPET.
Cena velja pri naročilu 30 kos.

10/MO2140-072,78 EUR

29/51027Cena po povpraševanju

Obrazni valjček BELLEZA
Valjček BELLEZA je masažni pripomoček iz žada z lesenim ročajem, idealen za 
vsakodnevno nego obraza. Pomaga izboljšati prekrvavitev, zmanjšati zabuhlost 
in zgladiti kožo, kar ji daje zdrav in sijoč videz. Zahvaljujoč naravnemu žadu ima 
valjček pomirjujoč in sproščujoč učinek. Zaradi elegantne oblike je BELLEZA 
odlična izbira za darilo ali promocijski pripomoček, idealen za personalizacijo.

NOV
O

Vpojna brisača RUSTUFF
Vesela pasja brisača RUSTUFF  iz vpojne in mehkih mikrovlaken 310 g/
m2 v živahnih barvah. V prozorni PVC torbici z dizajnerskim motivom. 
Mikrovlakna 310 g/m2. Cena velja pri naročilu 100 kos.

196/45131,50 EUR

NOV
O

-11

-03

-04
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Za vsa vprašanja in naročila  smo Vam z veseljem na voljo na spodnjih kontaktih:  info@agaric.si I info@agaricpromogifts.si info@pisala.si | 02 621 04 12
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Sobni copati 
Sobni copati po naročilu. Različne barve in materiali (tekstil, flis, flis/krzno, 
mikrofibra, usnje, krzno). 

Uredimo tudi tisk ali vezenje.
30/1107Po povpraševanju

Personalizirane nogavice
Nogavice potiskane v max 5-ih baravh. Material: 80-90% bombaž, 8-18% polyamid, 
2% elastan. Minimalna količina naročila: 200 parov za eno grafiko.

180/6003Po povpraševanju

Več na: 
www.agaricpromogifts.si

29/08504

Termofor LIDO
Termofor LIDO je popoln za ogrevanje v hladnih jesenskih in zimskih večerih 
ter kot obkladek za utrujene, boleče mišice. Ima mehko, na dotik zelo prijetno 
prevleko, okrašeno s pentljo. Kapaciteta 1L.
Cena velja pri naročilu 20 kos.

7,23 EUR

Škatlica S&P iz bambusa za sol in poper
Škatla za sol in poper iz bambusa z integrirano žličko za serviranje. Pokrov z 
vrtljivim odpiranjem. Cena velja pri naročilu 15 kos.

10/MO6951-407,46 EUR

Bambusov pladenj MUSTARD
Servirni pladenj iz bambusa, dim: 255 x 130 x 18 mm.
Cena velja pri naročilu 20 kos.

16/938616,80 EUR

Penilec za mleko FROATH
Električni penilec za mleko iz ABS materiala. Vgrajena 500 mAh baterija.  
Usb type C priklop za polnjenje (kabel vključen). Hitrost vrtenja: 10000 rpm.
Cena velja pri naročilu 15 kos.

10/MO22929,29 EUR

10/MO6612

Dišeča sveča PILA
Dišeča voščena sveča na rastlinski osnovi v kvadratnem steklenem kozarčku s 
pokrovom iz bambusa. 50 gr. Čas gorenja: 8 ur. Bela (06) vanilija, rumena (08) 
limona, pomaranča (10) pomaranča, zeleno (48) jabolko.
Cena velja pri naročilu 15 kos.
7,75 EUR

-06 -03 -09-02

Velik prt BRIDGE 280x210 cm
Velik pravokoten prt BRIDGE iz poliestra 180 gr/m². Namizni prt za predstavitve 
podjetja, sejme, razstave, konference, marketinške dogodke, bankete ali zabave. 
Velikost: 280 x 210 cm.
Cena velja pri naročilu 5 kos.

10/MO210317,95 EUR

mmm.. kako je 

prijetno toplo!
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Skodelica CARIBU iz recikliranega nerjavečega jekla
Enostenska skodelica iz recikliranega nerjavečega jekla (90 % recikliranega 
nerjavečega in 10 % nerjavečega jekla). Prostornina: 300 ml.
Cena velja pri naročilu 20 kos.

10/MO22265,42 EUR

16/93832

Skodelica CINANDER
Keramična skodelica s prostornino do 370 ml, dobavljena v škatli. ø84 x 103 mm
Škatla: 90 x 120 x 87 mm
Cena velja pri naročilu 30 kos.

3,30 EUR

Infuzor za čaj
Infuzor za čaj JASMIN iz silikona in 
nerjavečega jekla v obliki srčka ali lista. 
Dim:  ø3,5 × 15 cm.
3,34 EUR
Infuzor za čaj STARFILTER iz 
nerjavečega jekla, z dodano verigo in 
podstavkom za odlaganje. 
Dim: 5 x 6 x 1 cm.
2,42 EUR

11/AP800392  

10/CX1435-16    

TANA RCS plastični kozarec z ročajem
Dvostenski plastični kozarec, 900 ml. Izdelan iz 80 % recikliranega 
materiala. Napredni pokrov ima vrtljivo kapico s tremi položaji: 
odprtina za slamico, ki je odporna proti razlitju, dulec za srkanje in 
popolnoma zaprt pokrov. Primerno samo za ročno pranje. Brez BPA. 
Pakirano v FSC®-certificirano kraft darilno embalažo.
Cena velja pri naročilu 20 kos.

25/P437.1010,99 EUR

10/MO25985,49 EUR

Set PARIZ za kavo iz porcelana
Porcelanasta skodelica za kapučino s krožničkom. Prostornina skodelice: 160 ml.
Cena velja pri naročilu 20 kos. 

10/MO9080-064,30 EUR

Cene veljajo pri naročilu 200 kos.

25/P434.05

Moderna keramična  
skodelica za kavo
Skodelica ima sijočo notranjo površino in mat zunanjost. Primerna je za 
pomivanje v pomivalnem stroju (najmanj 125 ciklov pomivanja za vse 
načine personalizacije). Pakirano v darilni škatli. Kapaciteta 300 ml.
Cena velja pri naročilu 30 kos.
4,54 EUR

Športna steklenica za vodo 
LEVEL 1L
Športna steklenica LEVEL za vodo iz RPET-a, 
motivacijske oznake časa, pokrovček, ki se 
odpira z eno roko, varnostna ključavnica in 
trak za nošenje. Prostornina: 1 l.
Cena velja pri naročilu 15 kos.

10/MO24097,12 EUR
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Keramična skodelica OROT 290 ml
Keramična skodelica OROT z gradientnimi barvami.  
Prostornina: 290 ml. Cena velja pri naročilu 20 kos.

NOV
O

24



-07

-03

-67

Več na: 
www.agaricpromogifts.si

-05

-38

-48

-09

-10

-37

-04

-85

-13

-06

-03

-85

-13

-06

Komplet slamic PARTY
Komplet slamic iz nerjavečega jekla, vsaka v drugi barvi. Pakirano v praktični 
torbici iz velurja, priložen čopič za čiščenje. Idealno kot darilni set. Je izdelek za 
večkratno uporabo, tako da ne prispevate k smetenju okolja.
Cena velja pri naročilu 50 kos.
5,03 EUR

Škatla za malico LEKKER 700 ml
Škatla za malico LEKKER iz polipropilena z dvema stranskima 
zapiraloma in bambusovim pokrovom. Prostornina 700 ml.
Cena velja pri naročilu 100 kos.

10/MO72513,68 EUR 10/MO24597,21 EUR

Kuhinjski 
predpasnik  
KITAB 
Kuhinjski predpasnik  
KITAB iz bombažnega 
materiala 180 gr/m².  
Priročno darilo za  
vsakodnevno kuhanje. 
Proizvedeno po  
certificiranem standardu 
za uporabo. Cena velja pri 
naročilu 30 kos. 

29/16519

Prenosni blender BLENDIE 
Prenosni mešalnik BLENDIE za smoothije, mešalnik s 6-listnim rezilom in 2 
odstranljivima posodicama za sok iz PCTG materiala s trakom. Polnilna baterija 
1200 mAh z USB-jem. Prostornina: 400 ml (2 x). Cena velja pri naročilu 10 kos.

10/MO257413,22 EUR

NOV
O

Posoda ODENSE za shranjevanje 
Posoda iz borosilikatnega stekla za shranjevanje s pokrovom na zaklepanje in 
silikonskim tesnilom. Posoda je primerna za mikrovalovno pečico in zamrzovalnik. 
Prostornina: 700 ml.
Cena velja pri naročilu 100 kos.

12/26334,26 EUR

Servirna lesena 
deska CIBO
Servirna deska CIBO iz 
akacijevega lesa z ročajem 
in PU vrvico. Les je naraven 
proizvod, lahko pride do 
manjših odstopanj v barvi 
in velikosti posameznega 
predmeta. Cena velja pri 
naročilu 20 kos.
4,66 EUR

NOV
O

10/MO9943

Set kamnitih ledenih kock ROCKS
Komplet 4-ih kamnitih ledenih kock za večkratno uporabo v priročni bombažni 
torbici za shranjevanje. Cena velja pri naročilu 30 kos.

2,58 EUR

Čas za 
Whiskey

NOV
O

10/MO6965
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POSLOVNA SLOVENIJA
33 x 54 cm, 13 listov, podložni karton, 90 g brezlesni papir, naslovnica 135 g 
premazni gloss, spiralna vezava, priložena natron vrečka, trimesečni, štirijezični 
(SLO, ANG, NEM, HR), označeni slov. in tuji prazniki, imena, lune, tedni, z 
označevalcem datumov

82/ 26-0164,45 EUR

Slovenija
Različni formati in motivi (znamenitosti, mesta, 
naravni parki, kulturna dediščina, domačije, gore, 
vode, stare razglednice, naravni parki,  ...)
82/26-014 | 82/26-015 | 82/26-010 | 82/26-011
82/26-018 | 82/26-013 | 82/26-019 | 82/26-017

od 3,75 EUR

Setveni po Mariji Thun
21,6 x 36 cm, 13 listni, spiralna vezava, označeni slo. prazniki, lune, čas za setev. 

82/26-0401,15 EUR

Evropa
33 x 54 cm, 13 listov, podložni karton, 135 g premazni gloss papir, spiralna vezava, 
priložena natron vrečka, trimesečni, trijezični (SLO, ANG, NEM), označeni slo. in tuji 
prazniki, imena, lune, tedni

82/26-0083,99 EUR

Ščepec zdravja (zdravilna zelišča z opisi)
22,5 x 55,5 cm, 13 listov, podložni karton, 135 g premazni gloss papir, spiralna vezava, 
priložena natron vrečka, označeni slo. prazniki, imena, lune, tedni

82/26-0253,65 EUR

ZELENI ZAKLADI (DVODELNI)
33 x 54 cm (odprt), 13 listov, podložni karton, 135 g premazni gloss papir, naslovnica 
200g premazni gloss, spiralna vezava, priložena natron vrečka, trimesečni, trijezični 
(SLO, ANG, NEM), označeni slo. in tuji prazniki, imena, lune, tedni

82/26-0233,89 EUR 82/26-024

3-MESEČNI S SLIKO
30 x 60 cm, 12 listov, podložni karton, 90 g brezlesni papir, šivan z žico, priložena
natron vrečka, trijezični (SLO, ANG, NEM), označeni slov. in tuji prazniki, lune,
z označevalcem datumov
3,25 EUR

prostor za dotisk 
30 x 15 cm
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Namizni tedenski planer 
22 x 17 cm, 53 listov, zložljivo stojalo iz lepenke, 90 g brezlesni papir, spiralna vezava, 
označeni slov. in tuji prazniki, imena, lune, tedni

Več na: 
www.agaricpromogifts.si

82/26-0834,29 EUR

vse k
oledarj

e lahk
o 

person
alizira

mo z v
ašim 

logotipo
m

Na voljo tudi s sliko 

ali pozitivnimi mislimi

Namizni tedenski ležeči koledar 
30 x 10,5 cm, 56 listov, fiksno stojalo iz lepenke, 
90g brezlesni papir, spiralna vezava, priložena 
natron vrečka, petjezični (SLO, ANG, NEM, HR, ITA), 
označeni slov. in tuji prazniki, imena, lune, tedni
82/26-077 |  82/26-078 | 82/26-079 | 82/26-080 | 82/26-081 | 82/26-082  

3,89 EUR

Na voljo tudi 
s pozitivnimi mislimi

Stenski tridelni barvni spiralni koledar 
24 x 70 cm, 12 listov (3x), specialni barvni podložni 
karton, 90 g brezlesni papir, spiralna vezava, z 
označevalcem datumov, priložena natron vrečka, 
trimesečni, trijezični (SLO, ANG, NEM), označeni slov. 
in tuji prazniki, lune, tedni

3,75 EUR
82/26-052 | 82/26-053 | 82/26-054 | 82/26-055 | 82/26-056  | 82/26-057

Namizni tedenski stoječi koledar 
30 x 11,5 cm, 56 listov, stojalo iz lepenke, 90 g 
brezlesni papir, spiralna vezava, priložena natron 
vrečka, petijezični (SLO, ANG, NEM, ITA, HR), 
označeni slov. in tuji prazniki, imena, lune, tedni

od 3,79 EUR
82/26-072 | 83/26-073 | 82/26-074 | 82/26-075 | 82/26-076
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Zvezek A5 s pisalom NOTA
Zvezek NOTA A5 s strukturiranimi PU platnicami in ABS 
kemičnim svinčnikom v notranjosti. Z vezavo v etuiju. 160 
črtastih strani iz recikliranega papirja (80 listov).
Cena velja pri naročilu 20 kos.

10/MO25244,23 EUR

Poslovnik s spiralno vezavo 
Personaliziran ovitek, 80-listni, klasični vložek. Cena velja pri naročilu 50 kos.
Format A4: 11,90 EUR
Format A5: 8,90 EUR
Možnost personalizacije notranjosti.

31/1118a
31/1118b

Petdelni špiralni 
stenski koledar 
Format: 245 x 1020 mm. 
Prostor za logo 230 x 150 mm. 
Cena velja pri naročilu 50 kos. 
5,95 EUR

4-delni poslovni koledar 
s spiralo ali lepljen
33 x 90 cm, 12 listov (4x), podložni karton (moder 
ali bel), 90g brezlesni papir, spiralna vezava, z 
označevalcem datumov, (možnost označevalca 
datumov na PVC traku (dodatni strošek)), priložena 
natron vrečka, štirimesečni, petjezični (SLO, ANG, 
NEM, ITA, HR), označeni slovenski in tuji prazniki, 
lune, tedni

od 4,65 EUR

82/26-064 |  82/26-065 | 82/26-066 | 82/26-067  
82/26-068 | 82/26-069

Stenski tridelni zložljiv koledar 
30 x 60 cm, 12 listov (3x), podložni karton, 90 g 
brezlesni papir, lepljen, z označevalcem datumov, 
priložena natron vrečka, trimesečni, štirijezični 
(SLO, ANG, NEM, HR), označeni slov. in tuji prazniki, 
imena, lune, tedni

2,95 EUR

82/26-047 | 82/26-048 | 82/26-049 | 82/26-050 | 82/26-051  

80/810755

NOV
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Več na: 
www.agaricpromogifts.si

Markerji COLORE
Komplet 5-ih markerjev v obliki roke.
Cena velja pri naročilu 50 kos.

10/MO74482,13 EUR

Držalo MANILA za pisala
Bambusovo držalo za pisala. Dražlo ima na sprednji strani LCD prikaz ure, 
koledarja, temeprature. Priloženi sta dve celični bateriji.
Cena velja pri naročilu 10 kos. 

10/MO628912,18 EUR

Beležka NOTELUX A6
Beležka A6 ima 96 črtastih strani in elastiko za zapiranje. Platnice so mehke na 
dotik. Dim: 14 x 9 x 1,7 cm. Cena velja pri naročilu 100 kos.
1,43 EUR 10/MO1800

Beležka ARCONOT A5
Beležka A5 ima 96 črtastih strani in elastiko za zapiranje. Platnice so mehke na 
dotik. Dim: 21 x 14 x 1,5 cm. Cena velja pri naročilu 50 kos.
2,42 EUR 10/MO1804
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Samolepilni listki VISON SEED
Komplet samolepilnih lističev, s semeni rož. Ko je beležka prazna, lahko ovitek 
posadite v zemljo, da bodo zrasle čudovite rože.
Cena velja ob naročilu 100 kos.

10/MO6510-061,07 EUR

Notesnik WATTERS A5 
Beležnica A5 s trdo vezavo iz fluorescentnega PU. Notesnik ima 192 črtastih 
strani s črnim robom, trakom za zaznamke in elastičnim trakom. 140 x 210 mm.
Cena velja pri naročilu 50 kos.

16/932693,07 EUR

Notesnik BIVELLO A5
Notesnik ima 80 strani recikliranega črtastega papirja. Posebnost 
notesnika je, da je platnica narejena iz recikliranega bombaža in je na 
voljo v različnih barvah. Cena velja pri naročilu 100 kos.

29/180112,68 EUR

A5 format: 
A4 format:

Blok za pisanje A4 ali A5 format
Blok za pisanje, A5 ali A4 format. 50 listni, tisk ovitka v fullcolourju, personaliziran 
vložek s tiskom v eni barvi. 
Ovitek 300 g premazni mat, vložek: 80g papir. 
Cena velja ob naročilu 50 kos.

181/A550
181/A450

3,20 EUR
4,10 EUR

EKO
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Samolepilni lističi
Samolepilni lističi različnih dimenzij, oblik in dizajnov. 
Oblikujte si svojega po vaših željah.
Po povpraševanju
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Kovinsko pisalo COSMO SLIM*
Kovinsko pisalo Cosmo Slim v 10-ih različnih barvah,
dim.: Ø 0,7 x 13,5 cm.
Možen tudi model s touch funkcijo. 
Cena velja pri naročilu 500 kos.

15/CS0,64 EUR
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Kovinsko pisalo COSMO* 
Kovinsko pisalo Cosmo v 26-ih različnih barvah, 
dim.: Ø 1 x 13,5 cm.
Možen tudi model s touch funkcijo.
Cena velja pri naročilu 500 kos.

15/CT

0,65 EUR

Kovinsko pisalo RING 
Preprost kemični svinčnik iz aluminija, okrašen s 
širokimi obroči. Možnost gravure.
Cena velja pri naročilu 250 kos.

Kovinsko gumirano pisalo NEGRITO 
Kovinsko gumirano pisalo NEGRITO iz aluminija. Ko 
je logotip vgraviran na pisalo, se razkrita barva ujema 
z barvo konice na dotik. Modro črnilo. Cena velja pri 
naročilu 200 kos.

29/196560,73 EUR

Kovinsko pisalo MOOI*
Kovinsko pisalo Mooi v 9-ih različnih barvah, 
dim.: Ø 1 x 14 cm.
Možen tudi model s touch funkcijo. 
Cena velja pri naročilu 500 kos.

Plastično pisalo RIOCOLOUR
Kemični svinčnik iz ABS z mehkim oprijemom. Modro ali 
črno črnilo. Cena velja pri naročilu 100 kos.

10/MO3314 | 10/KC331429/19452 10/MO9614

Pisalo PECAS

0,21 EUR 0,25 EUR

0,75 EUR
15/C

0,58 EUR

15/M

15/MT
0,71 EUR
0,76 EUR

Kemično pisalo iz okolju prijaznih materialov; 50% 
pisala je narejenega iz pšenične slame, 50% iz BAS 
plastike. Na voljo v različnih barvah. 
Dim:  1 x 13,9 cm.
Cena velja pri naročilu 100 kos.

Gumirano pisalo X3
Gumiran kemični svinčnik, ki ga odlikuje fascinanten dia-
mantni vzorec. Pisalo omogoča cca. 1200 m dolžine pisanja. 
Nemško polnilo z modrim črnilom Dokumental® s kroglico 
TC za izjemno gladko pisanje.
Cena velja pri naročilu 300 kos..

25/P610.960,61 EUR
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16/91256

Več na: 
www.agaricpromogifts.si

80/05990

Kemični svinčnik 
Schneider K15
Plastični kemični svinčnik s kovinsko 
sponko. Črnilo je dokumentno, odporno 
na vodo in svetlobo ter je v skladu s 
standardom ISO 12757-2. 
Poreklo artikla je Nemčija.
Cena velja pri naročilu 50 kos. 
0,51 EUR

1,35 EUR

Kemično pisalo VITE
Elegantno aluminijasto pero. 
Detajli pobarvani z zlato barvo. 
Modro pol-gel polnilo.
Cena velja pri naročilu 200 kos.
1,03 EUR

29/19614
29/1961529/19689

Kemično pisalo Caribe
ABS kemični svinčnik iz nedrsečega 
oprijema. ø10 x 138 mm.
Cena velja pri naročilu 250 kos.
0,29 EUR 12/0934

Pisali set HARMONY Faber-Castell
Kemično pisalo grip in nalivno pero grip. V kovinski darilni embalaži.  
Na voljo v različnih barvah. Cena velja pri naročilu 5 kos.

od 17,22 EUR 80/272191

0,52 EUR

29/19635

Gel pisalo GELLE  
Pisala GELLE združujeta pojma eleganca in priročnost. Daje videz 
navadnega kemičnega pisala, vendar vsebuje gel polnilo, ki nudi 
prijetno in lahkotno pisanje.
Možnost modrega ali črnega polnila. Dim: Ø 0,1 x 14,0 cm
Cena velja pri naročilu 100 kos.

1,96 EUR

Pisalo TIDE RABS z gladkim dotikom
Tide GRS Certified RABS Pen Smooth Touch s svojo 
edinstveno zasnovo. Izdelano je iz recikliranega ABS-a. 
Okoli ohišja ima gladek gumiran silikonski oprijem 
za dodatno udobje in zagotavlja vrhunsko izkušnjo 
pisanja. Eleganten otip in modro črnilo, ki gladko teče 
do 1200 metrov. Cena velja pri naročilu 300 kos.

25/P611.340,61 EUR
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Darilna škatlica E26 za pisalo
Darilna škatlica za eno ali dva pisala. Zapenja se z dekorativnim trakom, ki ga lahko 
zavežete v pentljo. Cena velja pri naročilu 200 kos.
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Pisala iz gume 
prijetne na otip - 

“soft touch rubber”

Kovinsko gumirano 
pisalo Salt Lake City
Kovinsko gumirano pisalo s 
funkcijo na dotik in modrim 
polnilom.
Cena velja pri naročilu 300 kos.
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Kovinsko pisalo GOLDEN
GOLDEN je pisalo, ki ga odlikuje prijetna gumijasta površina in izjemno elegantni 
zlati zaključki. Telo je izdelano iz aluminija. Možnost graviranja logotipa v zlati barvi, 
ki se popolnoma ujema z zaključki pisala. Modro G2 polnilo.
Cena velja pri naročilu 200 kos.
0,93 EUR 29/19683

Kovinsko kemično pisalo DIORI
Kovinsko kemično pisalo s soft touch oprijemom,  
ki ga krasijo estetski kovinski zaključki.  
Cena velja pri naročilu 200 kos.

29/19089

Pisalni set TOLEDO 
Kovinski pisalni set 1/2 kemični in keramični svinčnik v različnih barvah. V darilni 
embalaži. Modro polnilo 0,7 mm. Dimenzije: 175 x 50 x 25 mm.

80/1949308,60 EUR

Poslovni darilni set KADEAU
Poslovni darilni set  vključuje kovinsko kemično pisalo (črno polnilo), obesek za 
ključe iz PU materiala ter vizitkar. Pakirano v črni darilni embalaži.
Cena velja pri naročilu 5 kos.

10/MO840613,62 EUR

Set KOPIKO iz kavnih zrn
Set KOPIKO je sestavljen iz kemičnega svinčnika, tehničnega svinčnika, ravnila iz 
umetne mase s kavnimi zrni ter klasične radirke.  
Cena velja pri naročilu 150 kos.

29/19291

Ženska denarnica MADEMOISELLE 
Ženska denarnica “Mademoiselle” je izdelana iz 
čudovito teksturiranega saffiano veganskega usnja 
(PU). Vsak detajl je prefinjeno izdelan, kot npr. zadrge, 
ki so okrašene z Blazonom Festina. Izdelek, ki je 
čudovito oblikovan, ima barvito, kontrastno in zelo 
praktično notranjost. Vsaka denarnica je zaključena s 
fino vtisnjenim podpisom Festina, pod zlato različico 
luksuzne ploščice “F”.
Cena velja pri naročilu 10 kos.

8/FEL222M41,32 EUR25/P850.34

Kovinsko kemčno pisalo VERNO 
Kovinsko kemično pisalo z dodatki rose zlate barve.
Cena velja pri naročilu 200 kos.

29/196981,05 EUR

Moška denarnica z RFID zaščito
Moška denarnica z aluminijastim držalom za 
kartice, z enostavnim drsnikom, ki potisne kartice 
navzgor in RFID zaščito kartic. Shranite lahko do 
10 kartic. Cena velja pri naročilu 10 kos.
18,33 EUR

0,85 EUR

1,60 EUR
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Zaščitite svoje 
brezstične 
kartice z

RFID ZAŠČITO
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Power bank POWERFLAT
Eksterna baterija za pametne telefone in nekatere tablice. 
Tanek in pravokotne oblike, v aluminijastem ohišju. Izhodni tok 
DC5V/1A. Vključuje indikatorsko lučko in USB kabel z micro USB 
priključkom.
4.000 mAh, v kartonski škatlici, dim.: 6,5 x 11 x 0,9 cm. 
Cena velja pri naročilu 15 kos. 
8,51 EUR
8.000 mAh, v kartonski škatlici, dim.: 15 x 7,5 x 0,9 cm. 
Cena velja pri naročilu 5 kos.
16,01 EUR

10/MO8735

10/MO8839

USB ključek BUDVA 16 GB 
USB ključ s kapaciteto 16 GB iz kovine in naravnega usnja. 
Cena velja pri naročilu 100 kos.

29/440524,55 EUR

Brezžični polnilec PLATO +
Brezžični polnilec iz pšenične slame (35 %) 
in ABS (65 %). Povežite napravo, položite 
pametni telefon nanjo, da začnete polniti. 
Izhod: DC5V/1A (5W). Združljivo z najnovejšimi 
Androidi, iPhone® 8, 8S in X in novejšimi.
Cena velja ob naročilu 20 kos.

10/MO9996-134,41 EUR

USB ključki C27
Velikosti ključkov: 2, 4, 8, 16, 32 in 64 GB. 
Usb ključki so na voljo v različnih barvnih kominacijah in 
različnih kapacitetah (2GB, 4GB, 8G, 16GB, 32 GB in 64 GB).
Cena po povpraševanju

Magnetni powerbank 
MAGBOOST 5000 
mAh
5000 mAh žepni napajalnik s 
15 W magnetnim brezžičnim 
polnilnikom z ohišjem iz 
reciklirane ABS plastike s 
certifikatom RCS. Powerbank 
vsebuje dolgotrajno litij-
polimerno baterijo razreda 
A s 5.000 mAh. Integrirani 
digitalni LED zaslon bo 
pokazal preostalo raven 
energije, tako da boste 
vedno vedeli, kdaj ga morate 
ponovno napolniti. Vključno 

25/P322.4136,82 EUR

s polnilnim kablom iz recikliranega TPE s certifikatom RCS. Pakirano v FSC® mix 
embalaži. Vhod tipa C: 5V/3A 9V/2A 12V/1,5A; Izhod: izhod USB-C: 5V/2,4A 9V/2,22A 
12V/1,67A; Brezžična moč: 15 W. Cena velja pri naročilu 5 kos.

10/MO253020,73 EUR

Brezžični zvočnik OBLO
Brezžični 5.0 zvočnik OBLO iz ABS-a z RPET tkanino in visečim 
kablom. Priložena je 1 polnilna Li-ION baterija z zmogljivostjo 
800 mAh. Vključuje vhod za SD kartico in kabel AUX/USB. 
Izhodni podatki: 5 W, 3 Ohm in 5 V. Čas predvajanja približno 3 
ure. Cena velja pri naročilu 10 kos.

10/MO272813,39 EUR
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Set 4-v-1 kabelskih konektorjev CAWATT 15 W
Komplet kabelskih konektorjev CAWATT z brezžičnim polnilnikom 15 W in 
polnilnikom za ure (samo za Apple®). Polnilni kabel 4 v 1 z orodjem za izmet.
Cena velja pri naročilu 5 kos.

TEHNOLOGIJA IN ORODJE

TOP

CEN
A EKO

25/P322.90

Magnetna bambusova prenosna 
baterija ZEN RCS 5000 mAh 5W 
Žepna prenosna baterija ZEN s kapaciteto 
5000 mAh in 5W magnetnim brezžičnim 
polnilnikom z ohišjem iz reciklirane ABS 
plastike s certifikatom RCS in bambusa s 
certifikatom FSC. RCS (standard reciklirane 
trditve) je standard za preverjanje vsebnosti 
recikliranih izdelkov v celotni dobavni verigi. 
Skupna vsebnost recikliranih izdelkov: 22 
% glede na skupno težo izdelka. Prenosna 
baterija vsebuje dolgotrajno litijevo polimerno 
baterijo razreda A s kapaciteto 5000 mAh. 
Z vgrajenim stojalom za telefon. Indikatorji 
napajanja prikazujejo preostalo raven energije, 
tako da boste vedno vedeli, kdaj jo je treba 
napolniti.; Vhod tipa C 5 V/2,4 A; Izhod tipa C: 5 
V/2,4 A. Izdelek in dodatki brez PVC-ja. Vključno 
s polnilnim kablom iz recikliranega TPE s 
certifikatom RCS. Pakirano v mešani embalaži 
FSC®. Cena velja ob naročilu 5 kos.
23,28 EUR
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Brezžične slušalke MOTOROLA IPX5 TWS MOTO
Motorola BT2.0 TWS. Ergonomske slušalke. Zasnovan za udobje in varno prileganje. 
Z upravljanjem na dotik. 6 ur predvajanja na ušesnih čepkih in 15 ur v etuiju. 
Mikrofon za prostoročno telefoniranje. S pametnim glasovnim pomočnikom. Siri in 
Google Assistant.

25/P329.50141,15 EUR

Ultra hitri stenski polnilnik PHILIPS PD
Super hiter Philips 30 W stenski adapter z napajanjem. Polnilnik je opremljen z 
enim izhodnim priključkom USB 2A in enim izhodom tipa C, ki podpirata hitro 
polnjenje. To vam bo omogočilo, da svojo mobilno napravo napolnite v manj kot eni 
uri, če podpira polnjenje PD. Vhod 100-240V; Izhod tipa C (PD): 5V/3A,9V/2A,12V/1,5A; 
USB izhod: 5 V/2,4 A (max 12 W) Skupna moč: 30 W. Pakirano v darilni škatli Philips.
Cena velja pri naročilu 5 kos.

25/P301.0826,73 EUR

Zložljiv kabel ONTARIO 6v1
120 cm dolg multi kabel, izdelan iz 
certificiranih recikliranih materialov. 
Prihaja s 5-imi različnimi priključki: 
USB C vhod, USB A vhod, tip C izhod, 
IOS izhod in mikro USB izhod. To 
vam omogoča tudi uporabo kabla 
z izhodnimi napravami tipa C, ki 
so vključene v novejšo generacijo 
telefonov in računalnikov macbook. 
Kabel ima tudi možnost izhoda USB 
A, tako da lahko polni katerokoli 
napravo iz katerega koli izhodnega 
vira. Ohišje iz bambusa FSC® in 100 % 
RCS certificirani reciklirani ABS kabli 
iz 100 % RCS certificiranega RCS TPE 
materiala. Največja dolžina kabla: 120 
cm. Pakirano v FSC® mešani kraft 
sleeve embalaži. Brez PVC-ja.
Cena velja pri naročilu 30 kos.

25/P302.466,09 EUR

EKO
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Vodoodporni zvočnik PALMDALE IPX7
Brezžični 16 W zvočnik Palmdale vam nudi svobodo uživanja v glasbi brez kakršnih 
koli omejitev. Zvočnik ponuja možnost povezati dva zvočnika skupaj s funkcijo 
stereo združevanja in ustvariti pristno stereo zvočno izkušnjo. Popolna napolnjenost 
vam omogoča predvajanje glasbe do 10 ur z enim polnjenjem. Dvojni nizkotonci 
vam bodo zagotovili neprekosljivo izkušnjo nizkih tonov. Palmdale je izdelan 
iz recikliranega ABS in recikliranega PET certificiranega RCS (Recycled Claim 
Standard). Artikli Urban Vitamin so izdelani brez PVC-ja.
Cena velja pri naročilu 1 kos.

25/P331.5284,77 EUR

Brezžične slušalke VOGUE 
Slušalke Vogue so moderne bezžične slušalke, 
ki imajo trendovsko tkanino na zunanji 
strani in udoben PU na ušesnih blazinicah 
in naglavnem traku. Slušalke delujejo z 
brezžično povezavo BT 4.0 za optimalno 
delovanje v razdalji do 10 metrov. Vgrajena 
200 mAh baterija kar omogoče delovanje 
slušalk do 6 ur. S prostoročno funkcijo za 
sprejemanje klicev. Vključno s kablom mikro 
USB. Registriran dizajn®. 
Cena velja pri naročilu 10 kos.

25/P326.5420,86 EUR

Brezžične slušalke KOLOR s polnilno torbic
Komplet 2-eh ušesnih čepkov True Wireless Stereo (TWS) 5.0 z vgrajeno baterijo 
25 mAh. Čas predvajanja pribl. 3 ure. Vključno s polnilnim kablom mikro USB in 
polnilno postajo 180 mAh.
Cena velja ob naročilu 10 kos.

10/MO686211,96 EUR

Brezžični Bluetooth zvočnik ROUND BASS
2.1 Bluetooth zvočnik iz ABS plastike z gumiranim ohišjem. Litijevo 300mAh 
baterijo je možno polniti in je priložena. Vključuje vhod za SD kartico in AUX/USB 
kabel. V kartonski škatlici, dim: 6 x 4,9 cm. 
Cena velja pri naročilu 15 kos.

10/MO87268,51 EUR
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Karaoke komplet KARASET+
Karaoke komplet KARASET+ s 5W brezžičnim zvočnikom z LED lučko, ki spreminja 
barve, iz recikliranega ABS-a z ročajem iz umetnega materiala in mikrofonom. 
Vgrajen zvočnik z baterijo 800 mAh in mikrofon z baterijo 400 mAh. Čas 
predvajanja približno 3 ure.

10/MO2665Cena po povpraševanju
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Profesionalni olfa RCS nož
Olfa nož je izdelan iz recikliranega ABS-a s certifikatom RCS (Recycled Claim 
Standard) in rezilom iz nerjavečega jekla. Omogoča ponovno polnjenje.
Cena velja ob naročilu 100 kos.

25/P215.162,03 EUR

Možnost f
ullcolor 

potiska

Več na: 
www.agaricpromogifts.si
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Komplet orodja in 
svetilke COLORADO II
Profesionalno večnamensko 
orodje COLORADO v kompletu 
s svetilko je izdelano iz 
visokokakovostnega nerjavečega 
jekla. Vsebuje: univerzalne klešče, 
žaga za les, nož, ploščati izvijač 
(dimenzije 3 mm in 5 mm) in 
križni izvijač s pilico za nohte, 
dvojni odpirač za steklenice, 
odpirač za konzerve. Vključuje tudi 
varnostno funkcijo, ki preprečuje 
zapiranje rezil med uporabo. 
Pakirano v poliestrski torbici. 
Cena velja ob naročilu 40 kos.

40/MSET0228,92 EUR

25/P513.696,14 EUR

Naglavna svetilka COB
Naglavna svetilka iz ABS materiala z izjemno svetlo svetilko COB. Vključno z 
nastavljivim naglavnim trakom za vse velikosti. Vključno z baterijami.
Cena velja ob naročilu 30 kos.

Meter MIA, 5m
5m ABS profesionalni merilni trak v sivem etuiju. Vključuje pas za roko in sijočo 
srebrno kovinsko sponko. Cena velja pri naročilu 30 kos.

10/MO82383,76 EUR

-07

-08

-03

Podloga za miško SULIPAD
Podloga za miško, primerna za sublimacijski tisk v fullcolour-ju. Površina iz poliestra 
in gumo na dnu, ki preprečuje drsenje. Velikost 18cm x 22cm.
Cena velja pri naročilu 100 kos.

10/MO98330,82 EUR

Pametna ura IRTO
4.0 brezžična pametna ura iz cinkove zlitine s silikonskim paščkom. 2,01-palčni 
LCD zaslon na dotik. Polnilna Li-Pol baterija 90 mAh. Deluje z brezplačno aplikacijo 
(HryFine je na voljo v sistemih iOS in Android).
Cena velja pri naročilu 5 kos.

10/MO227122,07 EUR

25/P513.4728,17 EUR

Solarna namizna lučka SOLARGROW
LED solarna namizna svetilka, izdelana iz recikliranega ABS s certifikatom RCS. 
Svetilka ima litijevo baterijo razreda A z možnostjo ponovnega polnjenja 1200 mAh, 
zato baterij ni treba zamenjati. Polnjenje preko vtičnice USB in vgrajenih vhodov 
tipa C. Vključno s 80 cm polnilnim kablom. Čas polnjenja preko kabla: 3 ure. 10 ur 
na močni sončni svetlobi bo zagotovilo do 3-4 ure delovanja. Delovni čas pri polni 
polnitvi: 20 ur. IPX 4 vodoodporen.
Cena velja pri naročilu 5 kos.

25/P457.00

RCS budilka LUMARISE z belim šumom
V uri LumaRise je vgrajena funkcija belega šuma, ponuja šest pomirjujočih zvočnih 
kulis, ki ustvarijo popolno okolje za miren spanec. LumaRise zagotavlja poživljajočo 
izkušnjo prebujanja, zaradi česar ste osveženi in pripravljeni na začetek dneva. 
Izdelana je iz recikliranih materialov s certifikatom RCS. Vključno s 120 cm kablom 
USB A do USB C. Cena velja ob naročilu 10 kos.
18,39 EUR
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Krpa PRACTIC v tulcu za čiščenje avta
Vpojna avto krpa iz poliestra dimenzije 43 x32 x 0,2 cm pKIRN v PVC tulcu.
Cena velja pri naročilu 10 kos.

80/841922,79 EUR

Svetilka GEAR X USB za ponovno polnjenje
Svetilka ima ohišje iz visokokakovostne aluminijeve zlitine. Vrhunska fokusna 
lučka vam omogoča, da svetlobo podaljšate do 2000-krat. Svetilka je odporna na 
vremenske vplive. Močna žarnica ustvari do 1000 lumnov in žarek, ki seže do 500 
metrov. Svetilka ima baterijo za ponovno polnjenje, zato baterij ni treba zamenjati 
ampak jo preprosto napolnite prek USB vtičnice. Visokokakovostna žarnica ima 5 
načinov, vključno s funkcijo SOS. Baterija 2000 mah omogoča uporabo do 4 ure z 
enim polnjenjem. Pakirano v darilni embalaži.
Cena velja pri naročilu 5 kos.

25/P513.8534,40 EUR

10/MO2746Cena po povpraševanju

Komplet AMIR za popravilo koles
Komplet za popravilo koles. 15-delno večnamensko orodje z 2 vzvodoma za 
pnevmatike, strganjem, lepilom in nalepkami, vključno z vrečko z odsevno obrobo.
Cena velja pri naročilu 10 kos.

10/MO8281-0410,39 EUR

NOV
O

Prenosni AM/FM radio ONDA z LED svetilko
Prenosni AM/FM radio ONDA iz ABS plastike z LED svetilko (2 nastavitvi) in 1200 
mAh prenosno baterijo za polnjenje v sili. Napajanje: sončna energija in ročica za 
vrtenje.

Varnostni odsevni jopič VISICOAT
Varnostni jopič iz 100 % pletenega poliestra z visoko vidnim odsevnim trakom 
Class2. EN ISO 20471.
Cena velja pri naročilu 30 kos.

10/MO22433,70 EUR

Zložljivo orodje EDC GEAR X
Zložljivo orodje Gear X EDC. Visokokakovostno orodje, izdelano iz trpežnega 
nerjavečega jekla 420, ponuja 11 funkcij, vključno s ključi M5, M4, M3,5, M2,5, M2 in 
M1,6, ploščatim in križnim izvijačem, rezalnikom, odpiračem in kavljem. Zloženo 
meri le 9,1 cm, razgrnjeno pa 12,8 cm, ima pa vgrajeno karabinko za enostavno 
pritrditev. Cena velja pri naročilu 10 kos.

25/P221.2715,30 EUR
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Zaščitna čelada HELM
Zaščitna čelada HELM iz ABS-a za gradbenike in 
zaposlene v skladišču. Cena velja pri naročilu 10 kos.

10/MO245612,85 EUR

Žepna svetilka BAMBOO 
Svetilka žepne velikosti, izdelana iz 100 % bambusa FSC® in recikliranega ABS 
s certifikatom RCS (Recycled Claim Standard). Razdalja žarka je 20 metrov in 
zagotavlja 30 lumnov. Pakirano v FSC® mix kraft embalaži. Baterije so priložene. 
Cena velja pri naročilu 30 kos.

25/P513.374,85 EUR

36

NOV
O

-08

-10
-08

-37

-06

NOV
O



Več na: 
www.agaricpromogifts.si

Komplet pisal iz pšenične slamice PEAT
Komplet pisal PEAT iz pšenične slamice/ABS 
plastike z 1 kemičnim svinčnikom z modrim črnilom 
in 1 kemičnim svinčnikom brez črnila z grafitnim 
svinčnikom. V škatli iz recikliranega papirja.
Cena velja pri naročilu 50 kos.

10/MO2448

25/V773018,53 EUR

2,06 EUR

Beležka VINGA ALBON
Notesnik A5, ki ima ovitek iz recikliranega platna s priročnim PU-trakom in 
magnetnim zapiranjem. Beležnica vsebuje 80 listov 80 g/m2 recikliranega 
notranjega papirja s črtami. Izdelan iz 91 % recikliranih materialov s 
certifikatom RCS (Recycled Claim Standard).
Cena velja pri naročilu 20 kos.

EKO

Beležnica KOPI A5
Ovitek beležke in pisalo sta narejena iz mešanice plastike in kavnih zrn (40%). Ima 
70 črtnih listov iz rjavega, recikliranega papirja. V kompletu je kemični svinčnik 
z modrim polnilom. Vse skupaj je zapakirano v lepo rjavo kartonsko škatlo, ki 
popolnoma ustreza ekološkemu trendu.
Cena velja pri naročilu 50 kos.

29/178574,88 EUR

Notesnik A5 VINGA BOSLER
80-listni notesnik formata A5 s platnico iz recikliranega platna, priročnim PU 
trakom in magnetnim zapiranjem. Notranje strani so črtaste iz recikliranega 
papirja. Gramatura: 80 g/m2. Cena velja ob naročilu 20 kos. 

25/V77338,53 EUR

Kemično pisalo TUSO iz bambsa
Osrednji del pisala je v celoti izdelano iz bambusa. Kromirani zaključki prispevajo k 
njegovi eleganci. Barvita konica, namenjena uporabi z zasloni na dotik, je zanimiv 
okras. G2 polnilo v modri barvi. Cena velja pri naročilu 250 kos.
0,47 EUR 29/19661

Aluminijasto pisalo SPARTA 
Aluminijasto kemično pisalo z oprijemom narejenim iz bambusa. Modro polnilo.
Cena velja pri naročilu 150 kos.
0,54 EUR 10/MO2159

10/MO21959,50 EUR

Set ELEGANOTE iz recikliranega usnja
Darilni set sestoji iz notesnika A5, narejenega iz recikliranega usnja (75 %) s trdimi 
platnicami. Beležka ima 160 črtastih strani iz recikliranega papirja (80 listov). V setu 
je tudi ujemajoče se kovinsko pisalo z modrim polnilom. Pakirano v darilni škatli.
Cena velja pri naročilu 15 kos..

Kemično pisalo BETA WHEAT iz pščenične slame
Kemično pisalo iz pšenične slame in ABS ter nekaj detajli iz kovine. Modro polnilo. 
Ø10,5 x 137 mm. Cena velja pri naročilu 250 kos.

16/917710,26 EUR
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Multifunkcijsko EON INFINITY pisalo iz bambusa
Moderno pisalo izdelano iz bambusa s 100 % certifikatom FSC®. Ohišje v obliki 
trikotnika, ena stran z merami v centimetrih, druga v inchih (palcih). Ponuja 
neskončno možnost pisanja zaradi posebne grafitne konice, ki omogoča približno 
20.000 metrov pisanja. Gumirana kapica ima touch funkcijo.
Cena velja pri naročilu 100 kos.

Vrvica in držalo NONETTE za telefon
Trak in držalo za telefon NONETTE iz RPET materiala. Trak enostavno pritrdite 
in imate telefon ves čas na dosegu rok.  Dimenzije: 150 x 0,6 cm. Glavni material: 
recikliran polietilen tereftalat.
Cena velja pri naročilu 50 kos.

10/MO69252,02 EUR

EKO

25/P221.002,20 EUR

Brezžični zvočnik ROUND LUX iz bambusa
Brezžični zvočnik 5.3 iz ABS z ohišjem iz bambusa ter LED lučko. Priložena 
je 1 polnilna litijeva baterija 300 mAh. Izhodni podatki: 3W, 4 Ohm in 5V. Čas 
predvajanja cca. 4h.
Cena velja pri naročilu 10 kos. 10/MO6818

10/MO681910,95 EUR

Flaška OASIS iz reciklianega materiala
Reciklirana flaška za vodo, ki ne vsebuje BPA in je izdelana iz 100 % RCS 
certificiranega RPET. Primerna samo za ročno pranje in samo za hladne pijače.  
Kapaciteta 650 ml. 
Cena velja pri naročilu 50 kos.

25/P437.033,68 EUR

Vrečka ali nahrbtnik ORGANIC COTTONEL 
iz organskega bombaža
Nakupovalna torba z dolgimi ročaji ali nahrbtnik iz ekološkega bombaža. 105 gr/
m². Proizvedeno pod certificirano oznako, ki jamči okoljsko in družbeno odgovorno 
spravilo surovin in proizvodni proces.
Cena velja ob naročilu 50 kos. 

10/MO8973
10/MO8974

1,75 EUR
2,08 EUR

Držalo za pisala MEFO s samolepilnimi lističi
Držalo za pisalo je izdelano iz rjavega kartona. V ta namizni pripomoček lahko 
odložte pisala, na poseben prostor lahko shranite vizitke ali zgolj uporabite 
samolepilne lističe. Cena velja pri naročilu 100 kos.

Eco powerbank PŠENIČNA SLAMA 10.000 mAh 
Izjemno ploska baterija z zmogljivostjo 10.000 mAh iz naravnih pšeničnih vlaken 
(35%), pomešanih z ABS. Ko je popolnoma napolnjen, vam bo zagotovil dovolj 
energije za ponovno polnjenje mobilnega telefona do štirikrat. Powerbank vsebuje 
dolgotrajno litijevo-polimerno baterijo visokega razreda A 10.000 mAh. Z dvojnimi 
vrati USB, ki vključujejo izhod tipa C za vse nove mobilne telefone. Indikatorji moči 
bodo kazali preostalo raven energije, tako da boste vedno vedeli, kdaj ponovno 
napolniti. Vključno z mikro USB TPE kablom za polnjenje. Specifikacije: Micro USB 
vhod 5V/2A, vhod Type-C 5V/2A, USB izhod 5V/3A, izhod Type-C 5V/2A. Artikel in 
dodatki brez PVC. Cena velja ob naročilu 5 kos.

25/P322.2924,51 EUR

Bombažna vrečka COTTONEL COLOUR ++
Nakupovalna vrečka iz bombaža z dolgimi ročaji. 180 gr/m². Dim: 38 x 42 cm. Na 
voljo v različnih barvah. Cena velja pri naročilu 50 kos.

1,64 EUR 10/MO9846

EKO

29/18203

NOV
O

2,33 EUR
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Dežnik IMPACT AWARE RPET  
iz recikliranega materiala 
Dežnik z avtomatskim odpiranjem s PP ročajem. Na voljo v različnih barvah.
Cena velja pri naročilu 20 kos.

25/P850.6412,21 EUR

-47

-43

-42

-44

Mini set za kegljanje BOLITO
Mini komplet BOLITO za kegljanje iz borovega lesa, v bombažni torbici z vrvico. 
Vključuje 6 kegljev in 1 kroglo. Cena velja ob naročilu 20 kos.

10/MO24345,57 EUR

3 delni zimski komplet DENALI
3 delni zimski komplet vključuje kapo iz RPET, šalom in taktilnimi rokavicami z 
etiketo za območje tiska. Cena velja ob naročilu 5 kos. 

10/MO665123,92 EUR

Podloga VINGA ALBON za miško 
Podloga za miško, izdelana iz recikliranega filca GRS, z učinkom 
mélange. Na hrbtni strani ima protizdrsne pike kar preprečuje drsenje. 
Certificiran s strani GRS (Global Recycled Standard). Cena velja pri 
naročilu 30 kos.

25/V300024,85 EUR

Set dežnika, torbe in vreče SEATTLE
Set SEATTLE z zložljivim dežnikom z ročnim odpiranjem in zapiranjem, odporen 
proti vetru, iz 190T RPET smole. Vključuje torbico za dežnik, ki ma predal z zadrgo 
za shranjevanje dežnika. Prazna torba , se zvije, predal z zadrgo pa služi kot ETUI 
za dežnik. Cena velja ob naročilu 10 kosov. 
12,97 EUR 10/MO2476

-41

-40

-45

Kolekcija iz RPET filca 
Nahrbtnik iz RPET filca INDICO PACK
Cena velja pri naročilu 15 kos.
8,20 EUR						      10/MO6456

Notesnik A5 FELTBOOK iz RPET filca
Cena velja pri naročilu 30 kos.
3,58 EUR						      10/MO2093 

Torba INDICO iz RPET filca z vrvico
Cena velja pri naročilu 30 kos.
2,98 EUR						      10/MO6463 

Potovalka INDICO BAG iz RPET filca
Cena velja pri naročilu 5 kos.
13,12 EUR						      10/MO6457

Nakupovalna torba TASLO iz filca RPET
Cena velja pri naročilu 20 kos.
4,68 EUR						      10/MO6185

EKO

EKO

EKO
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Kolekcija 
REFLECTIVE
Nahrbtnik Visiback 
Cene veljajo ob naročilu 10 kosov.
9,69 EUR			   10/MO6131

Športni nahrbtnik Sportbag
Cene veljajo ob naročilu 1 kosov.
32,47 EUR			  10/MO6993

Drawstring bag Shoop
Cene veljajo ob naročilu 30 kosov.
3,78 EUR			   10/MO9403

Reflective zapestni trak Enrollo
Cene veljajo ob naročilu 200 kosov.
0,44 EUR			   10/MO8282

Torba Visi
Cene veljajo ob naročilu 15 kosov.
6,45 EUR			   10/MO6302

Opasna torva Visiwasit
Cene veljajo ob naročilu 30 kosov.
3,72 EUR			   10/MO9919

Dežnik Visibrella
Cene veljajo ob naročilu 5 kosov.
18,39 EUR			  10/MO6132

Kapa Rays
Cene veljajo ob naročilu 15 kosov.
5,67 EUR			   10/MO6982

10/MO623510/MO6234

GROW ME samolepilni 
označevalni lističi
Blok samolepilnih označevalnih 
lističev s 25-imi lističi in manjšimi 
lističi v treh barvah. Mehke 
platnice bloka nosijo v sebi novo 
življenje, semena travniških 
cvetlic, ki jih po uporabi posadite 
v zemljo. Narejeno v EU. 

Cena velja pri naročilu 30 kos.
3,16 EUR

Ovratni trak LANSEE
Ovratni trak je narejen iz papirja s semeni in ima snemljivo 
zaponko. Semena divjih cvetov se nahajajo v recikliranem 
papirju ovratnega traku, ki ima 20 mm širine. Izdelano v EU.
Cena velja pri naročilu 30 kos.
2,98 EUR 10/MO6906

PENSEED naravni svinčnik 
v vrečki s semeni
Svinčnik iz naravnega lesa z radirko. 
Pakiran v vrečki iz papirja s semeni 
divjih rož.
Cena velja pri naročilu 100 kos.
1,10 EUR 10/MO2257

List papirja ASIDI s semeni 
divjega cvetja, A4
List recikliranega papirja format A4 s 
semeni divjih cvetov, 80 gr/m².  
Izdelano v EU.
Cena velja pri naročilu 150 kos.
0,63 EUR

EKO
WILDFLOWER 
WILDFLOWER 

KOLEKCIJAKOLEKCIJA
okolju prijaz

ne rešitve

Ne zavrzi embalaže, Ne zavrzi embalaže, posadiposadi  in opazuj, kako in opazuj, kako raste rožica!raste rožica!

10/MO6914

BOMBI - Komplet 
semen za gojenje cvetlic
Komplet semen za gojenje 
rož, pakirano v kartonski škatli. 
Vsebuje semena divjih rož. 
Izdelano v EU.
Cena velja pri naročilu 50 kos.
1,81 EUR 10/MO6908

Beležka GROW ME s 
semeni travniškega 
cvetja
Beležka s 50-imi listi in mehkimi 
platnicami. V platnicah se skrivajo 
semena travniškega cvetja, ki jih 
po uporabi posadite v zemljo - 
beležka, ki ponuja novo življenje! 
Narejeno v EU. 
Cena velja pri naročilu 30 kos.
2,78 EUR
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Hladilne nakupovalne 
vrečke

Nakupovalne 
vrečke

Torbe in nahrbtniki

Bombažne PapirnateIz jute Iz poliestra Laminirane 
papirnate

Laminirane 
netkane

Iz recikliranega 
materiala Netkane

Plastificirane vrečke “SPECIAL SIMPLE“
Na voljo v različnih barvah in velikostih:
Medium: 17,8 x 22,9 x 9,8 cm	 0,66 EUR 	 80/71453

Large: 26 x 32,4 x 12,7 cm	 1,00 EUR 	 80/71210

Jumbo: 33 x 45,7 x 10,2 cm	 1,26 EUR 	 80/71452

Bottle: 13 x 36 x 8,5 cm		  0,78 EUR 	 80/71454

Cena velja pri naročilu 100 kos.

Nudimo veliko paleto barv, materialov in dimenzij vrečk. Uredimo tudi ugoden in kvaliteten tiskali vezenje. 

Popolnom
a si 

persona
liziraj!

BJLM

Natron vrečke “ECO CLASISIC SIMPLE“
Na voljo v različnih barvah in velikostih:
Small: 15 x 12 x 5,5 cm 		  0,45 EUR 	 80/71038

Medium: 22 x 25 x 10 cm		 0,56 EUR 	 80/71441

Large: 26 x 35 x 10 cm		  0,66 EUR 	 80/71442

Jumbo: 31 x 42 x 11 cm		  0,72 EUR 	 80/71443

Bottle: 10 x 36 x 10 cm		  0,60 EUR 	 80/71715

Cena velja pri naročilu 100 kos.

BJLM

DARILNE VREČKE
Na voljo v različnih barvah in velikostih:
Darilna vrečka M valentinovo 
(18x23x11cm)		  1,35 EUR 	 80/75131

Darilna vrečka eko L otroška 
(26,5x13x33cm)		  0,99 EUR 	 80/77545

Darilna vrečka B Creative 
(13x36x9cm)			  0,90 EUR 	 80/71257

Darilna vrečka L Creative Delux 
(26x32x12cm)		  1,82 EUR 	 80/75107
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25/P774.64

Mapa TERI iz orehovega lesa A5
Portfolio mapa TERI AWARE™ RPET in orehov les A5 je popolna mešanica 
profesionalnega sloga in funkcionalnosti. Izdelan je iz rPET z označevalcem AWARE 
in ima emblem orehovega lesa za dodatno eleganco. Ima magnetno zapiranje, ki 
zagotavlja varno shranjevanje vaših potrebščin. V notranjosti sta dve reži za vizitke in 
žep za dokumente A5. Zvezek A5, izdelan iz mešanega papirja FSC®, ponuja 64 listov 
(128 strani) kremnega črtastega papirja. Brez PVC-ja. Cena velja pri naročilu 10 kos.
18,39 EUR

NOV
O

FIND MY 

Nikoli več ne izgubite svojih  
najpomembnejših predmetov 
z napravo, ki ima integrirano 
tehnologijo Find My in se 
brezhibno poveže z Appleovo 
aplikacijo Find My. Takoj 
boste prejeli obvestilo, če 
predmet pozabite, v primeru 
izgube pa ga lahko preprosto izsledite kjer koli na svetu 
prek Appleovega omrežja Find My. Ko ste v bližini, preprosto 
aktivirajte zvok, da natančno določite njegovo lokacijo. 
Naprava ima dolgo življenjsko dobo polnilne baterije, ki jo 
enostavno napolnite prek USB-C, zato menjavanje baterij ni 
potrebno. Pakirano v darilni embalaži FSC® mix.

Piknik odeja MONTENEGRO
Odeja za piknik ali na plažo MONTENEGRO je iz RPET-a. Ta odeja ni le okolju 
prijazna, ampak tudi zelo praktična. Ima preklopni preklop z zapiranjem na ježka 
za enostavno zlaganje in nošenje. Dodaten žep z zadrgo ponuja prostor za manjše 
predmete, kot so ključi, telefon ali sončna očala, kar zagotavlja, da imate vse, kar 
potrebujete, pri roki. Vodoodbojna spodnja stran ščiti pred vlago in zagotavlja 
udobno izkušnjo na pikniku ali plaži. Velikost odeje: 120 x 135 cm. Cena velja pri 
naročilu 10 kos.
17,74 EUR 25/RB85353

NOV
O

EKO

12/3985

Fondu BOSKA - 300 ml
Majhen set za fondue BOSKA, Fondue Nero – lahko uporabite za pripravo 175 gramov 
sirovega fondueja ali 200 ml tople omake. Preprosto ga segrejte v mikrovalovni pečici 
in postrezite! Set za fondue je delno primeren za pomivanje v pomivalnem stroju; v 
pomivalnem stroju je primeren le pekač za fondue.
Cena velja pri naročilu 5 kos.

17,46 EUR

25/P301.590149,08 EUR

Denarnica SEEKCARD
Nikoli več ne izgubite denarnice 
s SEEKCARD denarnico, ki se 
prek tehnologije Find My poveže 
z Appleovo aplikacijo Find My. 
Ob pozabi ali izgubi jo enostavno 
izsledite kjer koli na svetu, v bližini 
pa jo poiščete z zvokom. Seekcard 
ima brezžično polnilno baterijo z do 
6 meseci uporabe, kovinsko držalo za 
kartice ter je izdelana iz recikliranih 
materialov z RCS certifikatom, 
pakirana pa je v darilni embalaži.
Cena velja pri naročilu 1 kos.

25/P301.6336,77 EUR

Obesek za ključe KEYFIND
Nikoli več ne izgubite svojih ključev z obeskom 
KEYFINDER, ki se prek tehnologije Find My poveže z 
Appleovo aplikacijo Find My. Ob pozabi ali izgubi ključe 
enostavno izsledite kjer koli na svetu, v bližini pa jih 
poiščete z zvokom. Obesek ima dolgo življenjsko dobo 
polnilne baterije z USB-C polnjenjem in je pakiran v 
darilni embalaži. Cena velja pri naročilu 5 kos.

25/P301.6124,51 EUR

Zvonček PEDAL FINDER
Nikoli več ne izgubite svojega kolesa z zvoncem 
PEDAL FINDER, ki se prek tehnologije Find My 
poveže z Appleovim omrežjem Find My. Ob pozabi 
ali kraji kolo enostavno izsledite kjer koli na svetu, 
v bližini pa ga poiščete z zvokom. Pedal Finder je 
vodoodporen (IPX5), ima do 12 mesecev življenjske 
dobe baterij in je pakiran v darilni embalaži. Cena 
velja pri naročilu 5 kos.

NOV
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NOV
O

w
w

w
.a

g
ar

ic
p

ro
m

og
ift

s.
si

PRESTIŽNA DARILA

w
w

w
.p

is
al

a.
si

NOV
O

NOV
O

Podarite nepozabna doživetja 
                          z darilnimi paketi 

Skrbno izbrana ponudba več kot 3000 doživetij v Sloveniji in Hrvaški.
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Moška ali ženska bomber jakna Peak
- Moška jakna Peak ZF24001 | Ženska jakna Peak ZF24002
- Sestava: 100% POLIESTER
- V nacionalni barvi.
- Normalen kroj.

80/964227MO 
80/ 964233MO

80/963427ZM
80/ 963434ZM69,90 EUR

90,08 EUR

Moška ali ženska jopa s kapuco Peak SLM-03
- Moška jopa s kapuco Peak SLM-03 | Ženska jopa s kapuco Peak SLW-03 
- v zeleno modri barvi,
- 100% bombaž.

Moška ali ženska zimska jakna Peak
- Moška zimska jakna Peak F501224-1 | Ženska zimska jakna Peak F501224-2
- Sestava: 100% POLIESTER

80/963401ZM
80/ 963407ZM 74,90 EUR

Moška ali ženska polo majica Peak
- Moška polo majica Peak SLM-18 | Ženska polo majica Peak SLW-18
- v belo modri barvi, 
- 95% bombaž in 5% elastan.

80/ 963517BM
80/ 963524BM46,90 EUR

Kapa s šiltom Peak SLW-28
- Kapa s šiltom Peak SLW-28 
- v modri barvi, 100% poliester, 
- univerzalna velikost.
14,70 EUR 80/ 962761MO

Moška ali ženska kratka majica Peak
- Moška kratka majica Peak SLM-09 | Ženska kratka majica Peak SLW-09 
- v belo modri barvi
- 95% bombaž in 5% elastan. 80/963474MO

80/ 963481MO

80/ 962792ZE 
80/ 962795ZE24,51 EUR

Moška ali ženska navijaška majica PEAK S1600
- V zeleni barvi.
- 66.8% bombaž ter 33.2% poliester.

Kapa s cofom PEAK PC WG1826
- V belo/zeleni barvi.
- 100% bombaž.
- Ena velikost.

80/ 963350BZ18,77 EUR

37,90 EUR

NACIONALNA NACIONALNA 
KOLEKCIJA KOLEKCIJA 

PEAKPEAK



Pisalo PININFARINA SPACE 
Pininfarina SPACE je pisalni instrument, oblikovan 
za vesolje. V celoti izdelan iz magnezija, izredno 
lahkega materiala z odličnimi mehaničnimi 
lastnostmi, je bil podarjen posadki mednarodne 
vesoljske postaje (ISS) v času zadnje V.I.T.A. misije. 
Astronavti, med njimi italijanski Paolo Nespoli, so 
pisalo tako lahko uporabljali v stanju mikroravlike, 
v katerem običajna pisala ne bi delovala. Konica 
iz Ethergrafa omogoča pisanje s pomočjo 
oksidacije, brez grafita ali črnila, in 
predstavlja popolno poslovno 
darilo za vaše stranke ali partnerje.

Pisalo CAMBIANO RACE 
Pisalo Pininfarina Cambiano Race, ki je na voljo 
z konico Ethergraf® ali kemičnim svinčnikom, 
je zasnovano za tiste, ki ljubijo športni dizajn 
in iščejo edinstveno pisalno izkušnjo. Njegovo 
črno lakirano aluminijasto ohišje z barvnimi 
ergonomskimi gumijastimi vložki in prefinjeno 
ročno lakirano stojalo iz črnega lesa ga 
naredijo za ekskluziven, ročno izdelan izdelek, 
ki popolnoma uteleša italijansko odličnost in 
dirkaški duh. Na voljo v treh barvah: modra, 
rdeča in rumena.
119,00 EUR 92/PFCARCROINK

92/PFCARCGIINK
92/PFCARCBLINK

Pisalo CAMBIANO TRANSITION 
(BLACK, TITANIUM) 
Pininfarina Cambiano Transition Black – 
pisalo z Ethergraf® konico ali kemičnim 
svinčnikom in nagnjenim stojalom 
za pisanje. Ikonično pisalo Pininfarina 
Cambiano Transition Black združuje 
kiparsko obliko in inovativno tehnologijo 
ter ustvarja ekskluzivni pisalni instrument. 
Na voljo je z Ethergraf® (brez črnila) 
konico ali tradicionalnim kemičnim 
svinčnikom, odlikuje pa ga dinamična 
struktura s 3D-natisnjenimi perforiranimi 
stranskimi ploščami in elegantnim 
nagnjenim stojalom. Predmet, ki kljubuje 
gravitaciji in izboljšuje tako obliko kot 
funkcionalnost – ponosno izdelano v Italiji.
149,00 EUR 92/PFCBTRTIINK

92/PFCBTRBLINK

Pisalo FOREVER MODULA
Forever Modula je zadnja novost sveta Brands 
we like. Modula je zadnji dodatek k Forever 
kolekciji. Multifunkcionalen stil, ki je plod 
sodelovanja z oblikovalcem Luigijem Trentijem, 
s posebnostjo dveh konic. Z odvitjem različnih 
modulov lahko uporabljate različico z grafitno 
konico ali konico s črnilom. Modulo lahko 
sestavimo na različne načine, med drugim jo 
lahko skrajšamo, odstranimo eno izmed konic, 
in tako dobimo bolj vsestransko orodje. Na voljo 
v treh barvah: modra, črna in rdeča.
39,00 EUR 92/NPKRE01790

Pisalo, ki mu nikoli ne zmanjka “polnila”. 

Pininfarina Segno je nov projekt, ki je nastal iz 
edinstvene vizije, skozi oblikovanje, tehnologije, 
materiale in pristope ustvariti nova, sveža 
doživetja in perspektive pisanja. 

Po navdihu srebrnih konic, ki jih je za svoje 
projekte uporabljal Leonardo Da Vinci, so 
naša pisala izdelana s konico iz materiala 
ETHERGRAF®: inovativna kovinska zlitina, 
razvita in patentirana pri podjetju NAPKIN®, 
ki ob stiku s papirjem oksidira in tako pusti 
sled, ki je tako lahna in romantična kot grafit, a 
hkrati tako neizbrisljiva in večna kot črnilo.

Pisalo Pininfarina  
SPEEDFORM ETHERGRAF 
Pininfarina Speedform Ethergraf – 
visokozmogljivo pisalo brez črnila. Združite 
inovativnost in dinamiko s pisalom Pininfarina 
Speedform Ethergraf. To visokozmogljivo 
pisalo, izdelano iz vrhunskega aluminija, ima 
tehnologijo Ethergraf® za pisanje brez črnila – 
hitro, gladko in brezhibno elegantno. 
149,00 EUR 92/PFSFTITETH

Pininfarina SPACE 
PURE GREY 
130,00 EUR

Pininfarina SPACE X 
130,00 EUR

92/NPKRE01654

Kolekcija BANKSY
Pininfarina Segno predstavlja novo Banksyjevo 
kolekcijo grafitov, ki na novo interpretira nekatere 
največje angleške umetnike in dela najbolj znanih 
pisateljev. Kot eden izmed najpomembnejših 
predstavnikov ulične umetnosti je Banksy znan po 
tem, da nikoli ne razkrije svoje identitete.
Od 19,00 EUR

92/NPKRE01679
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Pisala PININFARINA CAMBIANO 
Pisala linije CAMBIANO dodajajo nov pomen prestižnemu. S svojimi drznimi oblikami ter združevanjem različnih materialov in elegantnega videza se lahko linija 
pohvali z razvojem vodilnih izdelkov znamke Pininfarina. Rek »Prava lepota vedno pusti neizbrisen vtis,« se nanaša na lastnosti pisala linije CAMBIANO, ki dajejo 
življenje pisalom z unikatno osebnostjo. Odločite se za izbiro pisala z edinstveno osebnostjo, ki predstavlja novo pojmovanje luksuza.

Pisalo Pininfarina PF GO
Pininfarina PF GO Fountain – aluminijasto nalivno pero s konico iz nerjavečega jekla. 
Pininfarina PF GO Fountain  združuje prefinjen dizajn z zmogljivostjo pisanja v elegantnem, 
sodobnem nalivnem peresu. Izdelano iz eloksiranega aluminija in opremljeno s konico iz 
nerjavečega jekla z iridijevo konico zagotavlja gladko in natančno pisanje. Na voljo je v štirih 
velikostih konice (EF, F, M, B) in se prilagaja vsakemu slogu pisanja. Brezčasna ikona za tiste, 
ki iščejo lepoto, praktičnost in kakovostno izdelavo Pininfarine. Na voljo v modri, rdeči in 
titanium barvi. 
89,00 EUR 92/PFGOFPTIF

Pininfarina CAMBIANO ALUMINIJ 
119,00 EUR

Pininfarina CAMBIANO ALUMINIJ S CEDROVINO 
119,00 EUR

Pininfarina CAMBIANO ČRN SIJAJ 
119,00 EUR

Pininfarina CAMBIANO MAT ČRNA 
119,00 EUR

Pininfarina CAMBIANO ZLATA IZDAJA
160,00 EUR

Pininfarina CAMBIANO ROŽNATO ZLATA 
160,00 EUR 
 
Pininfarina CAMBIANO INK RDEČI
119,00 EUR

Pininfarina CAMBIANO INK CROM
119,00 EUR

Pininfarina CAMBIANO INK MODRI 
119,00 EUR

92/NPKRE01511

92/NPKRE01581

92/NPKRE01579

92/NPKRE01534

92/NPKRE01512

92/NPKRE01515

92/NPKRE01594

92/NPKRE01664

92/NPKRE01593

POSEBNE IZDAJE PISAL PININFARINA CAMBIANO 
Dantejeva 700. obletnica -  ekskluzivna škatla
140,00 EUR

Dantejeva 700. obletnica - ZGODBE IZ PEKLA
119,00 EUR

Dantejeva 700. obletnica - ZGODBE IZ RAJA
119,00 EUR

Avtoportret Leonarda Da Vincija ob 500. obletnici
119,00 EUR

Raffaellova 500. obletnica
140,00 EUR

92/NPKRE01750

92/NPKRE01751

92/NPKRE01688

92/NPKRE01722

92/NPKRE01754

Pisalo Pininfarina PF GO Roller
Pininfarina PF GO Roller – aluminijasti kemični svinčnik s konico Schmidt. Kemični svinčnik 
Pininfarina PF GO združuje brezčasno obliko z udobjem vsakdanjega pisanja. Izdelan je 
iz visokokakovostnega eloksiranega aluminija in je zasnovan tako, da zagotavlja gladko, 
natančno in prijetno pisanje. Opremljen je s polnilom Schmidt P8127, kar zagotavlja 
dosledno delovanje, zaradi česar je popoln spremljevalec pri pisanju za tiste, ki cenijo tako 
stil kot funkcionalnost. Na voljo v modri, rdeči in titanium barvi.
79,00 EUR 92/PFGORPBK

Pisalo Pininfarina PF GO Ballpoint
Pininfarina PF GO kemični svinčnik – aluminijast kemični svinčnik z vrtljivim mehanizmom 
in zložljivo konico. Pininfarina PF GO kemični svinčnik združuje eleganco, ergonomijo in 
funkcionalnost ter uteleša prepoznaven slog Pininfarine. To pero je v celoti izdelano iz 
eloksiranega aluminija in ima prefinjen vrtljivi mehanizem z zložljivo konico, zasnovan za 
lahkotno vsakodnevno uporabo. Opremljeno s polnilom Schmidt D1 zagotavlja gladko, 
natančno in zanesljivo pisanje – zaradi česar je nepogrešljivo orodje za tiste, ki cenijo 
kakovost, dizajn in udobje. Na voljo v modri, rdeči in titanium barvi.
79,00 EUR 92/PFGOBPBL w
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ŠPORT IN PROSTI ČAS

46

NOV
O

Aluminijasta flaška BIG MOSS s 
karabinom
Enostenska aluminijasta steklenica s karabinom. 
Prostornina: 750ml. Vponka ni za plezanje 
(neprofesionalna uporaba). Sublimacijski tisk je na 
voljo samo na belem izdelku. Brez puščanja. Cena 
velja pri naročilu 20 kos.

10/MO93503,83 EUR

Brisača ACTIVE iz microfibre
Brisača iz microfibre, 70 x 140 cm. Zelo priročna, kompaktna in visoko 
vpojna brisača iz mikrovlaken, ki jo lahko povsod vzamete s seboj.
Dimenzija: 140 x 70 cm.
Cena velja pri naročilu 10 kos.

80/777108,90 EUR

Hladilna torba PLUTA
Hrano in pijačo hranite hladne, dokler jih ne boste pripravljeni uporabiti v tej 
čudoviti dvobarvni hladilni torbi z detajli iz plute. Ta hladilna torba lahko sprejme 
do 6 pločevink. Vključno z ramenskim pasom za vsestranske možnosti nošenja.
Cena velja pri naročilu 20 kos.

25/P422.269,77 EUR

Zložljiv stol/hladilna torba 
SIT AND DRINK
Zložljiv stol in hladilna torba v enem 
SIT AND DRINK iz 600D poliestra 
s torbo za shranjevanje in hladilno 
torbo in trakovi. Maksimalna teža 85 
kg. Cena velja pri naročilu 5 kos.

10/MO611221,88 EUR

Dvostenski kozarec TOPIZ 300 ml
Dvostenski kozarec TOPIZ z notranjo steno iz PP, 
zunanjo steno iz recikliranega PP, detajli iz recikliranega 
nerjavečega jekla in zapestnim trakom iz RPET. 
Prostornina: 300 ml. Cena velja pri naročilu 20 kos.

10/MO25964,46 EUR

Komplet za tenis na mivki RAQUET
Set za tenis RAQUET na mivki, sestavljen iz 2 loparjev iz MDF materiala 
in 1 mehke žogice.  V embalaži iz mrežaste bombažne vrvice.
Cena velja pri naročilu 15 kos.

10/MO68298,71 EUR

Sublimacijski saten ovratni trak s karabinom
V ceno je vključen obojestanski večbarvni tisk,  
debelina traku 20 mm. 112/T1_20mm

Pohodne palice BERG
2 sekcijske nastavljive kovinske 
pohodne palice Berg dolžine do 135 
cm z antishock mehanizmom so 
namenjene za klasične pohodnike. 
Ergonomsko oblikovani ročaji iz pene 
in gumiranega zaključka imajo vpete 
nastavljive poliesterske trakove za 
dlani. Konica palic je karbidna, zraven 
pa je tudi gumijasta zaščita konice za 
hojo po asfaltu.
19,90 EUR 80/84251

NOV
O

Cena Količina

1,40 EUR 100

1,20 EUR 200

1,14 EUR 300

0,87 EUR 500

NOV
O
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Kolekcija VINGA Baltimore 
Kolekcija s skandinavskim pridihom po najnovejših trendih. Kolekcija je narejena 
iz veganskega usnja, ki je enostavno za čiščenje, hkrati pa vodoodbojno.  
Na voljo v modnih pastelnih barvah. Odlična kombinacija med elegantnim in 
praktičnim, za vsakdanjo ali poslovno priložnost.
Na voljo v različnih barvah.

Cena po povpraševanju

Več na: 
www.agaricpromogifts.si
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Deka RILEY II 
za piknik s EPE 
podlogo 
Odeja iz flisa (180 g/m²), 
podložena z EPE, s preklopom 
600D. Vključuje ročaj za lažji 
transport. Odeja s kvadratnim 
vzorcem. Idealna za aktivnosti 
na prostem. 
1450 x 1200 mm 
Zložena: 330 x 230 mm  
Preklop: 300 x 200 mm.  
Cena velja pri naročilu 5 kos.

16/9908812,51 EUR

Ptičja hišica GREENJAY 
iz vezanega lesa 
Ptičja hišica GREENJAY iz vezanega 
lesa, prikupnega videza. Dimenzije 11 x 
23 x 10 cm. Cena velja pri naročilu 10 kos.

10/MO235810,86 EUR

Brisača MALIBU iz bombaža
Brisača/odeja iz bombaža, 180 gr/m2. Dimenzija: 90 x 170 cm.
Cena velja pri naročilu 15 kos.
8,71 EUR

NOV
O

10/MO755812,63 EUR

Nahrbtnik MONTE LEMA
Nahrbtnik iz 600D poliestra z barvito 
kontrastno oblogo in okrasno vrvico na 
sprednji strani. Mrežasti žepi na obeh 
straneh.
Cena velja pri naročilu 10 kos.

10/MO9221
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TEKSTIL

T-SHIRT MAJICE  
SOL’S IMPERIAL   
Moška ali ženska majica s kratkimi 
rokavi barvna ali bela, 100% bombaž.
Cene veljajo za konfekcijske št. XS - 
2XL. Cena vključuje 1 barvni tisk na 1 
poziciji. Cena velja pri naročilu 50 kos.

24/SO11500
24/SO11501

POLO MAJICE  
ORGANIC INSPIRE
Moška ali ženska polo majica s 
kratkimi rokavi barvna ali bela, 100% 
organski bombaž, gramatura: 170 
g/m². Cena vključuje 1 barvni tisk 
na 1 poziciji. Cena velja pri naročilu 
50 kos.

14/500.42 
14/501.42

POLO MAJICE VENICE
Moška ali ženska polo majica s 
kratkimi rokavi, 100% bombaž, 
gramatura: 200 g/m². Cena vključuje 
1 barvni tisk na 1 poziciji. Cena velja 
pri naročilu 50 kos.

106/VENICE

HOODIE COLLEGE
Moški ali ženski hoodie, 80 % 
bombaž, 20 % poliester, gramatura: 
280 g/m². Cena vključuje 1 barvni 
tisk na 1 poziciji. Cena velja pri 
naročilu 50 kos.

24/AWJH001

JAKNA REGATTA
Gramatura: 270 g/m².
Toplo podložena tkana raztegljiva 
tkanina Softshell, vzdržljiv 
vodoodbojni zaključek, odporna 
na veter, super mehak ročaj, hitro 
sušenje. Posebne lastnosti: 2 spodnja 
žepa z zadrgo, nastavljiv rob z vrvico. 
Cena vključuje 1 barvni tisk na 1 
poziciji. Cena velja pri naročilu 50 kos.

24/RETRA654

SOFTSHELL JAKNA  
INNSBRUCK
Dvoslojna vodoodbojna jakna 
Soft Shell; 95 % poliester, 5 % 
elastan, kapuca z vrvico, en prsni 
žep z zadrgo, dva žepa z zadrgo, 
nastavljive manšete z ježki, vrvica na 
dnu. Cena vključuje 1 barvni tisk 
na 1 poziciji. Cena velja pri naročilu 
50 kos.

114/992200

14/302.69

BARVNE: 3,99 EUR
BELA: 3,50 EUR 7,20 EUR

8,85 EUR 11,45 EUR

25,80 EUR 23,55 EUR

DELOVNA OPREMA:  
hlače, jakne, jopice, 
kratke majice in 
kratke hlače, čevlji, ...
Po povpraševanju

KAPA BEECHFIELD
5-panelna kapa, 100% bombaž.
Cena velja pri naročilu 50 kos.
3,60 EUR
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Pobarvaj si
 po 

svojem okusu!

... za druženje s prijatelji,

... za mlade umetnike,

... za igranje vlog,



Več na: 
www.agaricpromogifts.si

Za naše najmlajše ponujamo igrače ...
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OTROŠKA DARILA

Darila
 

prila
godim

o

 st
arosti

  o
tro

k.

Pobarvaj si
 po 

svojem okusu!

... za druženje s prijatelji, ... za
 na p

otep,

... za šprtnike,

... za mlade umetnike, ... za učenje,

... za igranje vlog,

... pisan tekstil, ...
... in še mnogo več!
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PERSONALIZIRANI IZDELKI
Popolnoma

Neomejena možnost 
Neomejena možnost 

personaliziranja promocijskih 

personaliziranja promocijskih materialov
materialov

Personalizirana
 

embalaža

Podloge za jo
go, brisače 

in podloge za
 piknik ali 

plažo

Nahrbtniki, torbice,hladilne torbe

Kape, šali, 
rokavice, 
nogavice

Bidoni in flaške

Senčniki za 
avtomobilska 

stekla

dodatki za mobilne telefone 
in računalnike, pisarniški 

material in blokci, obeski za 
ključe in ovratni trakovi ter 

še mnogo več ... 
poiščite svoj personaliziran poiščite svoj personaliziran 

izdelek na naši spletni strani izdelek na naši spletni strani 
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Vse cene so v EUR brez DDV. Prodaja je namenjena pravnim osebam. 

Pri plačilu v roku do 14 dni po dobavi blaga veljajo cene po ceniku. Plačilo po dobavi blaga je mogoče le ob predhodnem dogovoru in ob izročitvi dogovorjenega instrumenta zavarovanja plačila. Pri 
plačilu po predračunu priznamo 2% popust. Cene veljajo pri naročilu nad 150 EUR brez DDV, razen pri artiklih, kjer je drugače navedeno. Minimalno količino naročila pri posameznem artiklu podamo 
ob povpraševanju. Količinski popust po dogovoru. Blago naročite tako, da svoje želje sporočite v pisni obliki na naslov sedeža podjetja ali po e-pošti. Na vašo željo vas obišče naš predstavnik po pred-
hodnem dogovoru. 

V primeru, da blago ni plačano po predračunu, postane naročilo za prodajalca obvezujoče po prejemu kvalitetnega instrumenta zavarovanja plačila. O vrsti in načinu zavarovanja plačila odloča proda-
jalec. Naročeno in dobavljeno blago ostaja last prodajalca, dokler ni v celoti plačano. V primeru zamude plačila obračunamo zakonite zamudne obresti. 

Naročena promocijska darila hitro, varno in zanesljivo dostavljata naša pogodbena partnerja POŠTA SLOVENIJE in DPD. Pri nakupu nad 250 EUR je poštnina brezplačna, za manjše nakupe zaračuna-
vamo pavšalni znesek poštnine 6 EUR za dostavo na območju Slovenije. Za pošiljke v druge države je cena navedena ob vpisu države pri naročilu.

Cene v ceniku ne zajemajo dotiska, vezenja, gravure ali posebne embalaže, kar je predmet posebne ponudbe, ki je odvisna od vrste artiklov, količine, števila barv, postopka ipd. Ob naročilu 100 kosov 
izdelkov ali več, na vašo željo izdelke opremimo z obešanko z vašim logotipom (tisk je vključen v ceno). V tem primeru nam na elektronski naslov pošljite vaš logotip v vektorskem formatu ter številko 
barve po Pantone lestvici. 
V kolikor poslan logotip ni v vektorskem formatu, oblikovanje logotipa dodatno obračunamo. 

Dobavni rok za naročeno blago je do petnajst delovnih dni. Pri naročilu tiska se rok dostave podaljša za čas, ki je potreben za tisk – to je do deset delovnih dni. Kupec je seznanjen, da so dovoljena manjša 
odstopanja blaga, razvidnega iz kataloga, tako po barvi, dimenzijah ali materialu. Naročeno blago prodajalec dostavi kupcu po dogovoru.
 
Morebitne reklamacije je potrebno vložiti v roku 15 dni po prejemu blaga in morajo biti ugotovljene komisijsko in z zapisnikom. Reklamacija ne velja za blago s tiskom, če tisk ni bil naročen pri proda-
jalcu. Pri tisku kataloga in cenika lahko pride do napak, na katere ne moremo vplivati in zanje ne odgovarjamo. V primeru odstopanja cen ali tehničnih podatkov, vas bomo ob vašem naročilu o tem 
obvestili. 

Dekorativni material je vključen v ceni artikla. Slike nekaterih artiklov so simbolične. V primeru, da zaloga artikla poide, prodajalec ne jamči ponovne dobave tega artikla. Za vse informacije smo vam na 
voljo na našem naslovu in v naši vzorčni sobi, kjer si lahko ogledate izdelke.
 
Vse spore iz te pogodbe bosta strani reševali sporazumno. Če sporazuma ne bi mogli doseči, bo spor reševalo Okrožno sodišče v Mariboru. 
Kupec je seznanjen in se strinja s splošnimi pogoji naročanja, plačil, dobave in prevzema blaga.

Minister za zdravje opozarja: Prekomerno pitje alkohola škoduje zdravju!

SPLOŠNI POGOJI

Neomejena možnost 
Neomejena možnost 

personaliziranja promocijskih 

personaliziranja promocijskih materialov
materialov

Personalizirana
 

embalaža
v skladu z vizualno podobo

vašega podjetja




